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Izdelki za zdravo življenje
Kristanov trgi - tržnica

URNIK
ponedeljek, torek, četrtek in petek: 8.30 -15.00

sreda: 8.30 -15.00 /16.00-19.00 sobota: 8.30 -12.00

AVTO SOLA BISER g
Drevored 1.Maja 4, Izola 

www.biser-as.si 
tel.: 05/ 641 74 48 
Mob. 041 685 277

Si.mobil - Vodafone v Izoli.
Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 9. do 19. ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Ljubljanska ul. 13, Izola, 
tel. št 040410 743

POOBLAŠČENI
PRODAJALEC

s;mobil

Za spomin
V spomin na generacijo najboljših let 

sem se odpravil počistit še klet 
in ko mi je že pohajala sapa 

sem našel to tablo z vojaškega fapa. 
Veste, jaz se uniforme ne bojim, 

ker v njej vsaj pol dneva preživim. 
Res ni vojaška, a je vredna te plače, 

če pomislim na pse in raztrgane hlače. 
1 Zato bom šel s tablo kar do župana, 
s in prosil, da mi da status veterana.

Cinq, sis, do’, quattro, 
sette, tris, mora !
Koper seje odrekel rumeni noči in tudi Izolani smo se verjetno pripravljeni odreči Ribiškemu prazniku, vsaj 
takšnemu kot ga imamo zadnje čase. Če bi naredili anketo med Izolani bi verjetno plebiscitarno glasovali 
za več praznikov vina, olja in rib in manj “masovk”. Kdo bo torej prvi rekel “Ne!" ?
(Mef) Ko prebiram o tem, da so se Koprča­
ni odrekli Rumeni noči v korist pogostej­
ših, kvalitetnejših in za mesto manj napor­
nih kulturnih prireditev se mi stori milo 
pri srcu. In že mi dobronamerni razlagajo, 
da bi morali tudi mi, namesto Ribiškega 
praznika, ki to niti ni, imeti več praznikov 
olja, vina in rib. Potem izvem, da bo letoš­
nji praznik “zamudil”, saj so ga “višje sile” 
prestavile na 21. junij. Skušam razumeti, 
da so to storili zaradi nedokončanega kro­
žišča sredi mesta, ki zagotovo ni posebej 
lepa dobrodošlica v turistično mesto, kar 
naj bi Izola bila.
Pravi problem pa nastane takrat, ko na 
izolskem Centru za kulturo, šport in pri­
reditve sprejmejo odločitev, da se ne bodo 
odzvali na poziv občine in ne bodo organi­
zirali tega najmlajšega izolskega praznika,

ker je časa premalo in ker so, spet zaradi 
nesrečnega proračuna, še vedno dolžni 
nastopajočim na nekaterih jesenskih in 
zimskih prireditvah lanskega leta.
In tako se bomo spet zapletali in spotikali 
ob praktične težave organizacije turistič­
nih prireditev, bistvo pa bo spet ostalo 
očem skrito. Nihče namreč ne razmišlja o 
tem, kakšno turistično ponudbo sploh la­
hko pripravi mesto in občina, kot je Izola. 
Ljudske veselice nam sicer gredo še kar 
dobro od rok, a je veliko vprašanje, če si 
prav vsi naši turisti želijo zgolj ljudskih, 
prehrambenih, glasbenih in drugačnih 
običajev. Turisti se namreč razlikujejo 
tako, kot se razlikujemo mi. Eni gredo na 
šagro, drugi pa na koncert klasične glasbe 
ali v gledališče. Tako je normalno in tudi 
tako različni ljudje prihajajo k nam. Toda

mi tega dejstva ne sprejmemo in jim dopo­
vedujemo, da smo Izolani ena sama velika 
folklora ali kakšna njena slabša oblika. 
Pri tem seveda delamo klasično napako, 
ki so jo po nas, enako neživljensko, pov­
zeli tudi sosedje. Namreč, na vsak način 
skušamo spraviti vas v mesto, tja kamor 
po svojem bistvu ne sodi, razen če smo 
se strateško odločili za ruralizacijo naših 
zgodovinskih mest.
In lahko mi verjamete. Prav nič novega 
nisem odkril. To so vedeli že pred sto in 
več leti. Kaj mislite, zakaj so že od nek­
daj na vseh javnih mestih prepovedali 
igranje more? Se nedolgo tega je bila taka 
prepoved izobešena v vsakem bifeju, zdaj 
pa moro, kot turistično atrakcijo, vabimo 
nazaj v mesto. Bomo povabili tudi Vinka 
Globokarja z njegovim Laboratoriumom?

10.000 rož za Izolane in za Izolo
Tradicionalna akcija razdeljevanja okra­
snih lončnic je tudi tokrat v izolske do­
move prinesla blizu deset tisoč različnih 
rož, ki jih bomo, vsaj upati moramo, obču­
dovali na balkonih, vrtovih in oknih hiš v 
Izoli in na podeželju. Tudi tokrat je cvetje 
v parku Pietro Coppo razdeljeval župan, 
dr. Tomislav Klokočovnik ob pomoči prve­
ga moža Komunale, Alojza Zorka in dru­
gih delavcev Komunale. Ker je bilo pone­
deljkovo dopoldne so večino cvetja seveda 
odnesli upokojenci, gospodinje in šolarji.

Avto Center Jereb. Izola 
www.a-jereb.sl

anka Koper

Obratovalni čas odlagališča Dežurna služba

komunala
izda - šola

P0NEDEUEK-PETEK: 8.00-17.00 
SOBOTA: 8.00 -12.00
NEDEUA IN PRAZNIKI: ZAPRTO

V DELOVNEM ČASU - TEL.: 05/ 66 34 950 
IZVEN DELOVNEGA ČASA-TEL.: 041/ 650 882
Pogrebna služba (24 ur) tel.: 041/ 650 375
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Dogajalnih

Zakaj ne bi pregleda 
dogodkov začeli s cvetjem?

Kako so otroci iz vrtca 
spoznavali naše mesto

Tudi letošnja akcija razdeljevanja 
okrasnega cvetja, ki jo že vrsto let 
skupaj pripravljata Občina Izola in 
JP Komunala je uspela v vseh pogle­
dih. Odziv Izolank in Izolanov je bil, 
kot običajno, zelo dober, čeprav je bil 
čas razdeljevanje nekoliko neprime­
ren za tiste, ki so v službah in doma 
nimajo babice ali koga drugega, ki bi 
se potrudil do katere od lokacij, kjer 
so delili cvetje.
Ob 10. uri je župan Občine Izola dr. 
Tomislav Klokočovnik v parku Pietro 
Coppo začel s podeljevanjem rož šte­
vilnim občankam in občanom Izole 
in ob začetku vsakoletne prireditve 
nagovoril navzoče ter povedal, da 
gre za vesel dogodek in da je zado­
voljen, da se taka tradicija nadaljuje 
in se bo nadaljevala še naprej. 
Podeljevanje 10.000 rož se je nadalje­
valo ob 12. uri na otroškem igrišču v 
Livadah, ob 16. uri na otroškem igri­
šču Jagodje in se zaključilo ob 18. uri 
ob Zadružnem domu v Kortah.
Kljub deževnemu vremenu je na 
vseh lokacijah cvetja zmanjkalo prav 
kmalu in če bi računali, da je vsak 
obiskovalec vzel po 5 cvetlic je prišlo 
po cvetje blizu 2.000 ljudi, to pa po­
meni, da bo od danes naprej še lepše 
vsako tretje izolsko gospodinjstvo. 
Cvetje sta pomagala deliti tudi 
podžupan Bojan Zadel in prvi mož 
Komunale, Alojz Zorko, pomagala 
pa je tudi Irena Ostrouška, župano­
va svetovalka za kulturo in odnose z 
javnostmi. Izola bo, tudi zahvaljujoč 
tej tradicionalni akciji, morda spet 
malo lepša. D.M.

Vrtec Mavrica Izola je v sredo, 21. maja 
pripravil zanimivo prireditev ob zaključku 
projekta »LEPO NAM JE OB MORJU«. Pri­
reditev bi sicer morala biti že dan prej a jo 
je slabo vreme onemogočilo, tako da so jo 
izvedli v sredo dopoldne. Na igrišču enote 
Školjka so ob tej priložnosti pripravili pravo 
predstavo.

Otroci so s pesmijo, plesom in z 
likovnimi delavnicami predstavi­
li, kako so mesto Izola spoznavali 
skozi celo šolsko leto. Mali turisti 
so spoznavali svojo Izolo, njene ga­

lerije in druge kulturne inštitucije, 
se pogovarjali v jeziku okolja, se 
peljali s turističnim vlakcem, poslu­
šali legendo o beli golobici, obiskali 
Parenzano in spoznavali ljudsko 
izročilo svojega kraja (pesmi, plese, 
zgodbe, stare inštrumente in igra­
če).
Vabljeni so tudi otroci, ki ne obi­
skujejo vrtca!
Razstava na to temo bo v enoti Li­
vade v soboto, 31. 5.2008 (ob Cicio- 
limpiadi) ter v enoti Školjka od 2. 
6. do 20. 6. 2008. (Danica Brožič)

Dober dan na Medljanu
V soboto, 17. maja smo člani Konjeniškega 
Kluba Medljan desetič odprli vrata v naš 
klub. Najmlajše obiskovalce je gospa Ta­
tjana popeljala po kmetiji in hlevu, kjer 
so si lahko ogledali domače živali in naše 
konje. Po ogledu kmetije smo predstavili 
vse konje »na roki« v jahališču - manežu. 
Potem pa je šlo zares.
Ker nam je vreme malo zagodlo, smo del 
prireditve preselili v hlev. V hlevu smo 
prikazali kako se pripravi konja na ježo 
in sicer od kovanja, čiščenja in sedlanja. 
Vreme se nas je kasneje usmililo in smo 
lahko nadaljevali s prireditvijo po urni­
ku. Velik poudarek smo dali na delo z 
mladimi jahači, kateri so se tudi odlično 
predstavili s svojimi točkami. Osrednjo 
točko »VVESTRN SHOW« so prikazali 
naši prijatelji kavboji iz Čedada, ki so s 
seboj pripeljali kar sedem tekmovalnih 
konj za različne discipline (5 quarterjev 
in 2 apalusa). Prikazali so štiri discipline. 
Seveda smo bili najbolj navdušeni nad BA- 
RELLOM (jahanje okoli sodov).
Za konec pa smo si privoščili še nekaj 
kulturnih utrinkov in sicer predstavil se 
je trio rogov pod vodstvom prof. Justina 
Felicijana ter mladi medljanski glasbe­
niki Tilen, Eva, Lia ter malo večja Sara. 
Prireditev je zelo uspela, čeprav smo se 
nadejali večjega obiska. Vodstvo kluba se 
zahvaljuje vsem, ki so kakorkoli prispevali 
in pomagali pri sami izvedbi prireditve. Še 
posebej pa se zahvaljujemo našim mladim 
članicam za program, ki so ga pripravile. 
Po videnem vemo, da smo na pravi poti in 
tako gremo tudi naprej.

Janko Rutar

'MOŠKOM'
Parecag 31, tel.: 05 672 20 10

VELIKA IZBIRA OKRASNIH RASTLIN:
za parke, vrtove, cvetlična korita

SADIKE: r ^ ^
pelargonij, ^ \ ^
verben, daliet, 
enoletnic....

Sečovlje y Parecag

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354 
tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15, 
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si

Odgovorni urednik: Drago Mislej
Uredništvo: Drago Mislej, Darjan Gorela, Boštjan Mejak, Žarko Kovačič, 
Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist), Saša Stepanov (foto), Edvard 
Dečman (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika@ mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1 EURO.
Polletna naročnina: 25,45 EURO.
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010 
Prelom: Graffit Line, Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Tri slabe seje v dveh dneh

Do sprejetja proračuna je 
manjkal samo glas ali dva
Prejšnji teden, v četrtek in petek, so izolski občinski svetniki sedeli na kar treh različnih sejah, 
skupni učinek pa je, blago rečeno, ničen. Proračun je na začetku, Komunala ima še vedno 
prokurista, komunalni privezi so na mestu, svetniki pa niso sprejeli pobude za odstop.
V nadaljevanju 8. izredne seje so svet­
niki najprej obravnavali nov Predlog 
proračuna Občine Izola za leti 2008 in 
2009. Na začetku seje so na predlog 
predstavnika stranke Desus svetniki 
z večino glasov izglasovali sklep, da se 
obravnava samo Predlog proračuna za 
leto 2008 in to v dveh fazah, torej v prvi 
in drugi obravnavi.

Po krajših obrazložitvah predstavni­
kov občinske uprave o spremembah v 
novem predlogu proračuna, so svetni­
ki v splošni razpravi podali vsebinske 
pripombe. Večina pripomb se je na­
našala na zmanjševanje kapitalskih 
prihodkov, zlasti iz naslova prodaje 
nepremičnin, in sicer neprofitnih sta­
novanj in stavbnih zemljišč, ter izdat­
kov za blago in storitve.
Predstavniki strokovnih služb in ne­
kateri svetniki so sicer pojasnjevali, da 
ne gre za prodajo neprofitnih stano-

Tudi nadaljevanje 13. redne seje ni po­
tekalo tako kot so si eni in drugi želeli. 
Po začetnem proceduralnem zapletu 
se je seja s sklepom svetnikov nada­
ljevala tam, kjer je bila prekinjena, in 
sicer s potrditvijo dnevnega reda.

Svetniki so na začetku seje podali še do­
datne predloge za razširitev dnevnega 
reda. Na dnevni red seje sta bili uvršče­
ni točki obravnave Sklepa o začasnem 
financiranju Občine Izola v obdobju 
januar - junij 2008 in predlog Sklepa 
o ukinitvi javnega dobra dveh parcel 
za potrebe izgradnje univerzitetnega 
kampusa v Livadah in njihovim pre­
nosom v last Univerze na Primorskem 
(UP).
Ob koncu obravnave točk dnevnega 
reda je podžupan, g. Darko Grad, ki je 
v županovi odsotnosti prevzel vodenje 
nadaljevanja 13. redne seje, obvestil 
navzoče svetnike, da so na dnevni red 
uvrščeni predlogi, ki jih lahko predla­
ga le župan, zato bo izvajanje spreje­
tih sklepov župan zadržal.
Seveda je tudi tej najavi sledila salva pri­
pomb in pomislekov, občinske službe 
pa so dokazovale, da so o taki odločitvi 
dobile tudi mnenje pravne službe mini­
strstva za lokalno samoupravo.
Po potrditvi dnevnega reda so svetniki 
končno namenili nekaj svojega časa

vanj kar povprek, ampak zgolj za tista 
stanovanja, ki bi jih radi odkupili tisti, 
ki v njih živijo, vendar so nasprotniki 
trdili, da bodo na ta način najemniki 
ostali brez stanovanj, saj jih bo kdo 
prelicitiral. Občinska uprava naj bi 
zato v nadaljevanju na predlog župana 
preučila in uskladila podane pripombe 
tako na prihodkovni kot odhodkovni 
strani proračuna. Župan Občine Izola, 
dr. Tomislav Klokočovnik, pa je v vse­
binski razpravi obvestil svetnike, da bo 
že v naslednjem tednu sporočil termin 
sestankov s posameznimi svetniškimi 
skupinami za uskladitev novega pred­
loga proračuna.
V dokaj čustveni razpravi je svetnik 
Liste Izdani, Slavko Samotorčan, pred­
lagal, da bi oblikovali posebno skupino 
v kateri bi bili štirje kredibilni svetniki 
iz pozicije in opozicije, ki bi dogovorili 
uskladitev novih pripomb na proračun. 
Toda svetniki so bili bolj naklonjeni 
ločenim pogovorom župana s posa-

obravnavi prvih treh točk dnevnega 
reda in sprejeli letno poročilo javnega 
zavoda Mestna knjižnica Izola (MIK) 
za leto 2007, letno poročilo javnega 
vzgoj no-izobraževalnega zavoda Vrtec 
Mavrica Izola za leto 2007 in poročilo o 
delu koncesionarja Stavbenik - servisne 
storitve za leto 2007. Tega so bili seveda 
najbolj veseli predstavniki omenjenih 
javnih podjetij, ki so morali v dvorani 
čakati na svojih pet minut skoraj šest 
ur.
Razprave o dokumentih, ki so jih pri­
pravljali v omenjenih ustanovah, tako- 
rekoč ni bilo, razvnela se je ob poročilu 
vrtca in odgovoru direktorice na vpra­
šanje podžupana Bojana Zadela glede 
vpisa in prostorskih težav vrtca.

meznimi svetniškimi skupinami in so 
zavrnili predlog o oblikovanju skupine 
svetnikov za proračun.
Iz razprave velja omeniti še pripombo 
svetnika DeSUSa, da ni imel možnosti 
sodelovanja v pripravi predloga prora­
čuna, potem pa mu je eden od svetnikov 
IJN prebral vse datume koordinacij na 
katere je bil povabljen pa se jih ni ude­
ležil, svetnica IJN pa ga je spomnila, da 
so ga takrat bolj kot proračun zanimale 
oljke.
Po končani vsebinski razpravi so se 
svetniki sporazumno dogovorili, da 
zavrnejo proračun in da župan v roku 
10 dni predloži nov predlog proraču­
na. V tem času bo župan s službami 
tudi preučil na seji posredovane pri­
pombe in jih na podlagi usklajevanj 
s posameznimi svetniški skupinami 
oblikoval v predlogu proračuna za 
leto 2008.

Direktorica je pojasnila, da je zanima­
nje za vpis zelo povečano in da bodo v 
ta namen opremili dve učilnici, vendar 
tega ne morejo storiti, ker ni sprejet 
proračun, po drugi strani pa staršem ne 
morejo zagotoviti, da bodo lahko spreje­
li njihovega otroka v eno od dveh novih 
učilnic. Predstavniki t.i. dvanajsterice 
so takšno razlago ocenili kot pritisk na 
svetnike glede sprejemanja proračuna, 
načelnik urada za družbene dejavnosti, 
Miran Žlogar, pa je zaplet rešil z oblju­
bo, da bodo denar za omenjeno opremo 
zagotovili in tako so svetniki tudi spre­
jeli poročilo izolskega vrtca.
Ura je bila že blizu 23-te, zato so sejo 
prekinili in jo nadaljevali v petek.

Občanovo mnenje

Sedaj pa res, dostvasmam

Drage izolske svetnice in svetniki, menim, 
da je res že čas, da začnete delati, ne pa, da 
na sestankih samo pametujete in šinfate 
drug čez drugega, kdo je kriv, da še niste 
sprejeli proračuna. Če vas to kaj potolaži in 
razbremeni vašo slabo vest (nisem prepri­
čana, da vsi vest sploh imate) lahko rečete, 
da sem kriva jaz. Začnite že vendar delati, 
da se bo v Izoli začelo kaj dogajati, da bo 
Izola spet mesto, za katero bomo lahko re­
kli, da smo ponosni na to, da smo Izolani. 
Moram priznati, da mi v zadnjem času to

; ni niti malo v čast.
j Smo že skoraj konec maja meseca, občina 

pa nima še sprejetega proračuna, torej tudi 
programa za delo ne. Zakaj moramo davko­
plačevalci to plačevati (vaše nedelo namreč)? 
Edino, kar se sliši o vašem delu je to, da se to- 
žarite, svetniki občino, občina svetnike in še 
med sabo. Kdor koga toži naj tudi sam nosi 
vse stroške in naj to ne gre iz proračuna. 
Moje mnenje o nekaterih zadevah.
1.Stanovanjski blok v Livadah. To, da se je 
gradnjo ustavilo, se v občini, ki jo vodi po­
klicni podžupan, ki je po izobrazbi gradbeni 
inženir in ki je bil pred tem gradbeni inšpek­
tor, nikakor ne bi smelo zgoditi. In ker je 
bila gradnja ustavljena, je bilo to (po mnenju 
župana in nekaterih svetnikov) sigurno poli-

i tične narave. Ne nas »farbat« in ne nas imeti 
za norce, saj vendar plačujemo davke.
2. Glede novega stadiona v Izoli. Menim, da 
ga sedaj še ne potrebujemo, saj obstoječi za­
dostuje sedanjim potrebam. Namesto stadio-

! na predlagam, da bi naredili igrišče za beach
| voley. Odbojko na mivki so namreč začeliJ igrati prav v Izoli. Dolga leta je tako igrišče 

bilo v San Simonu, sedaj ga pa že nekaj let 
ni več.
3. Kulturni dom je velikokrat premajhen in 
tudi ni primeren za prav vsako prireditev. 
No, se pa o novem kulturnem domu že do­
lgo govori. Menim, da bi bilo prav, da se ga

j tudi naredi.
4. Za novo športno večnamensko dvorano

' nisem prepričana, ali jo res potrebujemo.
5. Financiranje terapevtske skupnosti Dre­
vo življenja! Kaj je pri tem financiranju spor­
no? Nisem slišala, da bi koga skupnost moti­
la, saj menim, da v okolju ni moteča. Ker pa 
to skupnost že imamo, je prav, da se jo tudi 
financira in da ta skupnost deluje. Menim, 
da so take skupnosti v okolju lahko tudi zelo 
vzgojne. Poleg tega financiramo tudi druge 
podobne dejavnosti s tega področja (to je 
tudi naloga občin). Iz proračuna za leto 2006 
je šlo 23,3 milijone SIT za financiranje varne 
hiše na Obali, katera naj bi konec leta 2006 
začela delovati. Kolikor vem, varna hiša v Pi­
ranu še ne deluje. Zakaj ne deluje, saj so vse 
tri obalne občine zanjo dale denar? Prepriča­
na sem, da je varna hiša na obali potrebna, 
mislim pa, da ni v redu, da sedaj stoji in da 
se je ne uporablja za to, za kar je bila sploh 
namenjena in za kar smo občani obalnih ob­
čin dali denar. Koga boste tožili, saj denar za 
ta namen je šel?
Občinska uprava bi kljub temu lahko dela­
la. Včasih se sprašujem, ali redarsko in 
inšpekcijsko službo sploh še imamo. Po 
neredu v mestu bi sodila, da ne.
Na spletni strani občine bi pričakovala tudi 
telefonske številke in naslove občinskih 
svetnikov za komuniciranje z njimi. Mor­
da bi se več občanov želelo te možnosti 
posluževati. Od vseh občinskih svetnikov 
je le eden napisal svojo telefonsko številko 
za kontakt z volilci (Lucio Gobbo), čeprav 
vem, da so tudi nekateri drugi občinski 
upravi dovolili, da te podatke objavi.
Veselo na delo in lep pozdrav

Vesna Hrovatin

Ali je opozarjanje na težave 
vrtca politična propaganda?
Tako se je zdelo ob krajši razpravi pri obravnavi letnega poročila izolskega vrtca, ko je direktorica opozorila, da morajo 
zaradi povečanega zanimanja opremiti dve dodatni učilnici, vendar tega ne morejo storiti, ker proračun še ni sprejet. 
Sledile so replike, ki so bolj spominjale na kakšno sodniško nadaljevanko kot na sejo občinskega sveta.
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Pisma z okencem

Sejna dvorana je 
bila sodna dvorana
Tako se je zdelo ob pogledu na prisotne goste na petkovem nadaljevanju 
13. redne seje, saj je ob županu sedel “občinski advokat" Oliver Kljajič, ob 
večinski opoziciji pa njihov nekdanji strah in trepet, Franci Matoz. Rezultat 
takšne sestave je bila razprava v kateri ni bilo vsebine, zato pa toliko več 
formalnosti, členov, zakonov in tolmačenj. Skratka, občani niso nič razumeli.
Pred začetkom seje je svetnik z liste 
Izolani g. Slavko Samotorčan ponudil 
odstop zaradi, po njegovem mnenju, 
slabega delovanja svetnikov Občinske­
ga sveta. Odstop naj se upošteva, ko bo 
odstopilo vsaj še 11 svetnikov. Ob tem 
je tudi povedal, da se opravičuje vsem 
društvom, organizacijam, ustanovam 
in posameznikom, ki zaradi takšnega 
delovanja svetnikov ne morejo do pro­
računskega denarja, ki si ga za svoje 
redno delo in projekte zaslužijo. Zato je 
vse sejnine, ki jih je prejel v letošnjem 
letu, teh pa je bilo za nekaj več kot 1.000 
Eurov, nakazal na izolski Rdeči križ in 
društvo likovnikov Insula. Hkrati je po­
vedal, da se sej, vse dokler ne bodo svet­
niki razpravljali in sprejemali občinski 
proračun, ne bo udeleževal.
Nato je župan Občine Izola, dr. Tomi­
slav Klokočovnik, v skladu s 33. členom 
Zakona o lokalni samoupravi obvestil 
svetnike, da bo zadržal odločitev gle­
de sprejetega dnevnega reda in z njega 
umaknil točke, ki so bile predlagane s 
strani svetnikov, in sicer predlog spre­
memb in dopolnitev Odloka o ureditvi 
statusa javnega podjetja Komunala 
Izola d.o.o. - Azienda pubblica Ko­
munala Isola s.r.l., predlog odloka o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o 
določitvi namembnosti luke v Občini 
Izola in prenosu luke v upravljanje ter 
predlog Odloka o začasnih ukrepih za 
zavarovanje urejanja prostora za ob­
močje prostorskih ureditvenih pogo­
jev za podeželje občine Izola.
Kot je pojasnil pravni zastopnik Občine 
Izola, odvetnik Oliver Kljajič, 34. člen 
Statuta Občine Izola omejuje, katere 
predloge lahko član občinskega sveta 
predlaga občinskemu svetu v sprejem. 
Izjeme so proračun in zaključni ra­
čun proračuna, koncesijski akti, akti o 
ustanovitvi javnih zavodov, podjetij in 
skladov, akti na področju prostorskega 
planiranja in drugi akti, za katere je v 
zakonu določeno, da jih sprejme občin­
ski svet na predlog župana. Zgoraj ome­
njeni predlogi spadajo med te izjeme, 
zato je župan te točke umaknil z dnev­
nega reda.
Po začetnem daljšem proceduralnem 
zapletu glede vsebine že sprejetega 
dnevnega reda je župan sam pred­
lagal obravnavo predloga odloka o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o 
določitvi namembnosti luke v Občini 
Izola in prenosu luke v upravljanje.
13. redna seja Občinskega sveta se je 
končno nadaljevala, a se je zapletlo že 
pri obravnavi 7 točke dnevnega reda, ki 
je govorila o razveljavitvi javnega raz­
pisa za dodelitev neprofitnih stanovanj 
v najem. Po obrazližitvi predlagatelja 
sklepa so strokovne službe pojasnile, 
da razpisa ni treba razveljavljati, saj 
ima zakonsko podlago, poleg tega pa bi 
razveljavitev prinesla vsaj dodatna dva

meseca čakanja na izbor dobitnikov in 
precejšnjo škodo občini in prosilcem. 
Robert Mulec je, po obrazložitvi stro­
kovnih služb, točko umaknil z dnevne­
ga reda.
Ob 8. točki dnevnega reda, to je pred­
logu Odloka o spremembah in dopolni­
tvah Odloka o določitvi namembnosti 
luke v Občini Izola in prenosu luke v 
upravljanje, je svetnica SD, Breda Pe­
čan, opozorila, da je omenjeni odlok 
ustavno sodišče razveljavilo, zato po 
njenem mnenju ni več podlage za spre­
membe. Strokovne službe so občinske 
svetnike obvestile, da je že pripravljen 
celovit osnutek odloka o luki Izola. V 
nadaljevanju so svetniki z večino glasov 
sprejeli sklep, naj se na naslednjo sejo 
Občinskega sveta predloži nov celovit 
osnutek odloka o luki Izola, ki pa naj se 
predhodno posreduje komisiji za revizi­
jo komunalnih privezov v pregled.
Po obravnavi 9. točke dnevnega reda, 
Odloka o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o ureditvi cestnega prometa v 
Občini Izola - hitri postopek, sklepa o 
sprejemu odloka niso potrdili.

Začasno financiranje in društva
Po obravnavi začasnega financiranja 
Občine Izola v obdobju januar - junij 
2008, so svetniki sprejeli sklep, da se za­
ključi postopek razpisov za sofinancira­
nje programov in projektov vseh društev 
in humanitarnih organizacij ter da se na 
podlagi sklepa o začasnem financiranju 
dodeli sorazmerna sredstva tistim, ki so 
za svoje programe sredstva prejemali v 
letu 2007 in so se prijavili na razpis za 
leto 2008. Svetniki so sprejeli tudi sklep, 
da se poročilo o realizaciji sklepa pred­
loži Občinskemu svetu.
Svetniki so soglasno sprejeli sklep o 
ukinitvi javnega dobra dveh parcel 
za potrebe izgradnje univerzitetnega 
kampusa v Livadah in njihovim pre­
nosom v last Univerze na Primorskem. 
Prav tako so podali soglasje k pogodbi o 
brezplačnem prenosu nepremičnin ter 
sprejeli sklep za podpis aneksa št. 2 in 
za podpis pooblastili župana.
13. redna seja se je zaključila z vprašanji 
in pobudami. Pred začetkom 9. izredne 
seje Občinskega sveta so svetniki, na 
predlog svetnika SD, Alekseja Skoka, 
sejo prestavili za teden dni. Župan jo je 
sklical za sredo, 21. maja, vendar je že 
ob sklicu dobil pripombe zaradi spremi­
njanja dnevnega reda, tako da je usoda 
izredne 9. seje pod vprašajem.

Kdo lahko uživa, ko dela 
škodo javnemu podjetju?
Svetniška skupina SD, s prvopodpisanim Alek­
sejem Skokom, je dne 27.03.2008, na Občinski 
svet Občine Izola, podala pisni predlog spre­
memb in dopolnitev Odloka o ureditvi statusa 
javnega podjetja Komunala Izola d.o.o. - Azien­
da pubblica Komunala Isola s.r.l.

Kot razlog za spremembo ustanovitvenega 
akta je navedla »nezakonito stanje v podje­
tju« in podala zahtevo za »ponovno vzpo­
stavitev zakonitega stanja v našem javnem 
podjetju«. Takšno navedbo je predstavnik 
svetniške skupine SD podal javno na redni 
seji Občinskega sveta, saj je bila seja javna, 
predvajana neposredno na kanalu TV Spon­
ka in ob prisotnosti novinarjev.
V nadaljevanju so navedli, da je zaradi ime­
novanja prokurista na Nadzornem svetu 
»stanje v javnem podjetju Komunala Izola 
d.o.o. nezakonito in obstaja nevarnost, da 
zaradi praznine pri upravljanju podjetja 
lahko pride do njegove likvidacije, saj je 
celotno upravljanje v rokah osebe, ki nima 
pooblastil za to delo«.
Svetniška skupina je zahtevala, da »mora 
Občinski svet, če tega ne stori župan, takoj 
ukrepati in odpraviti nezakonito stanje«. 
Svetnica Breda Pečan je grobo obdolžitev 
ponovila javno na 13. seji Občinskega sveta 
dne 16.05.2008 (seja je bila javno predvaja­
na, na seji so prisostvovali novinarji), in s 
tem skušala zavesti javnost, da je stanje v 
javnem podjetju Komunala Izola d.o.o. neza­
konito in da so potrebni nujni ukrepi. 
Odgovorno informiramo javnost, da je žu­
pan občine Izola, dr. Tomislav Klokočov­
nik, na redni seji Nadzornega sveta podje­
tja, v februarju 2008 predlagal imenovanje 
prokurista v skladu z ustanovitvenim ak­
tom podjetja, statutom podjetja, predvsem 
pa v skladu z Zakonom o gospodarskih 
družbah (ZGD-1).
Za prokurista je bil imenovan g. ZORKO 
Alojz dipl. ing. grad., ki v celoti izpolnju­
je vse pogoje, poleg tega pa ima vsaj dvajset 
(20) letne izkušnje iz sanacij podjetij (podje­
tij, ki so zašla v težave). Predlog je podal iz 
razloga, ker Občinski svet ni potrdil pred­
loga župana o izbiri direktorja javnega 
podjetja Komunale Izola d.o.o., gospoda 
ZORKO Alojza, ki je bil izbran in predla­
gan na osnovi javnega razpisa.
Nadzorni svet je takšno imenovanje potrdil 
na redni seji dne 04.02.2008, saj bi v nasprot­
nem primeru podjetje ostalo s 16.02.2008 
brez zastopnika, ki ga predvideva ZGD-1. Za­
radi tega bi sledil postopek izbrisa podjetja 
(likvidacija) po uradni dolžnosti. Z neimeno- 
vanjem bi dejansko prišlo do nezakonitega 
stanja in do obvezne likvidacije podjetja. 
Nesporno izhaja, da so svetniki iz stranke 
SD posredovali neresnične in zavajajoče 
informacije z namenom škodovanja podje­
tju in posledično županu.
Sodišče je dne 25.03.2008, torej 2 dni pred 
neresnično obtožbo svetnikov stranke SD, 
s sklepom vpisalo spremembo zastopnika 
(prokurista) v sodni register podjetij z ve­
ljavnostjo 16.02.2008.

Sklep je veljaven in pravnomočen.
Sporočamo vsem občanom in javnosti, da 
je stanje v javnem podjetju Komunala Izo­
la ZAKONITO.
Podjetje kljub težavam v poslovanju, zaradi 
nesprejetega proračuna, kritične finančne 
zadolžitve iz preteklih let in takšnih hudih 
obdolžitev nekaterih svetnikov Občinskega 
sveta, opravlja svoje naloge profesionalno

in dosledno. Zanesljivo jih bo tudi v bodoče, 
kljub temu, da mora vzporedno izvajati sa­
nacijo in odpraviti ogromno nepravilnosti, 
ki so se pojavile v preteklih letih.

TEKOČE POSLOVANJE
Nadzorni svet javnega podjetja Komunala 
Izola d.o.o. je 19.05.2008, na svoji redni 
seji obravnaval stanje v podjetju in ugo­
tovil, da je poslovanje še vedno pozitivno 
kljub velikim finančnim težavam, ki so do­
datno nastopile v tem letu zaradi nespreje­
tja proračuna.
Po zamenjavi vodstva javnega podjetja Ko­
munala Izola d.o.o. v februarju 2007 se je 
pričelo s finančno sanacijo, saj je bilo po­
djetje hudo zadolženo, predvsem zaradi 
zadolževanja v preteklih letih. Prav tako 
do zamenjave vodstva ni bilo sposobno 
redno plačevati svojih obveznosti do dr­
žave, ustanov in dobaviteljev (davki, daja­
tve na plače, vračilo obrokov za kredite). 
Povprečna zamuda plačil je bila preko 7 
mesecev, nekatere celo več kot leto dni. 
Po uspešno izvedeni finančni sanaciji pod 
novim vodstvom je podjetje že v novembru 
in decembru 2007 svoje terjatve v celoti po­
ravnavalo tekoče in v skladu z zapadlostjo 
posameznih zahtevkov. V letu 2008 se je 
zaradi neplačevanja Občine Izola ta rok po­
daljšal že na mesec in pol (45 dni).
Nadzorni svet je bil obveščen o škodi, ki 
nastaja od dne podane javne informacije 
svetnikov stranke SD na seji Občinskega 
sveta (da je stanje v javnem podjetju Ko­
munala Izola d.o.o. nezakonito). Podjetje 
ne more poslovati na finančnem trgu brez 
resnih motenj, saj nam poslovni partnerji 
(banke, dobavitelji) NE ZAUPAJO. Dejstvo 
je, da smo utrpeli ogromno poslovno škodo. 
Na Nadzornem svetu so bili predstavljeni 
tudi dokazi.

ZAKUUČNI RAČUN 2007
Z namenom, da resnične informacije o jav­
nem podjetju Komunala Izola d.o.o., ki so v 
vsakem primeru ugodne v primerjavi s prej­
šnjimi leti, ne pridejo v javnost, se svetniki 
strank SD, DeSUS in LDS trudijo, da bi ško­
dovali podjetju tako, da ne dovolijo županu, 
da bi uvrstil na dnevni red seje Občinskega 
sveta točko poslovanje javnega podjetja Ko­
munala Izola d.o.o. v letu 2007. Poslovanje je 
obravnaval Nadzorni svet podjetja in poslov­
ne rezultate tudi potrdil ter predlagal, da se 
obravnavajo na seji Občinskega sveta.
Prav tako ne dovolijo, da bi Občinski svet 
obravnaval nove cenike javnega podjetja 
Komunala Izola d.o.o. z namenom, da bi 
dodatno poslovno škodili podjetju in s tem 
skušali dokazati vzročno krivdo vodstva po­
djetja in članov Nadzornega sveta za težave, 
ki bi zaradi neusklajenih cen nastale v po­
slovanju podjetja. Z nesprejetjem proračuna 
ni možno obravnavati in potrditi plana dela 
javnega podjetja Komunala Izola d.o.o., zato 
trenutno posluje tudi brez formalno potrje­
nega gospodarskega načrta.
Več kot očitno je, da skušajo nekateri v Izo­
li za dosego svojih ozkih interesov škoditi 
občini (županu), javnemu podjetju Komu­
nali Izola (direktorju-prokuristu) in seve­
da s tem vsem tistim občanom, ki od podje­
tja pričakujejo le profesionalne usluge.

Predsednik Nadzornega sveta JP Komunala Izola d.o.o., 
Dr. Tomislav Klokočovnik l.r.

JP Komunala Izola d.o.o. - AP Komunala Isola s.r.l., 
Prokurist Alojz Zorko l.r.
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Zakaj je Marinvest občini plačal 
milijon Eurov in ji vrnil zemljišča?
Sredi lanskega poletja je Občina Izola, s firmo Marinvest, sklenila izvensodno poravnavo, ki je precej 
razburila nekatere občinske svetnike. Marinvest je namreč za del zemljišč v trikotniku pred Delfinom 
občini izplačal 1.000.000 Eurov in ji vrnil nekatera zemljišča v vrednosti približno 700 tisoč Eurov. 
Pojasnila v zvezi s to poravnavo so svetniki zahtevali na včerajšnji seji občinskega sveta.
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Direktor Marinvesta, Enrico Calassi, me 
je pričakal s kupom map in dokumentov, 
kar je dalo slutiti, da bo pogovor dolg in 
zapleten. In je bil, a tudi konkreten kot 
nikoli doslej in počasi se celo avtorju 
bistrijo dogodki v zvezi z gradnjo izol­
ske marine in odnosi med investitorji in 
občino. A ker je vsega tega zelo veliko 
skušamo tokrat predstaviti zgolj prodajo 
dela občinskih zemljišč Marinvestu in 
vrnitev nekaterih zemljišč občini.
- To je trikotnik v katerem smo od občine v 
dveh delih odkupili nekaj parcel. Ko smo 
se odločili, da te parcele prodamo, smo 
jih najprej seveda odkupili od občine po 
pogodbi iz leta 1993, kjer je tudi določe­
na cena za te parcele. Poleg tega, da smo 
odkupili teh nekaj zadnjih parcel, smo ob­
čini vrnili tiste parcele, ki so sicer pisane 
na Marinvest in smo zanje vsa ta leta pla­
čevali dajatve, vendar jih ne uporabljamo 
in je za nas ceneje, če jih vrnemo občini. 
Takšna je recimo parcela na kateri je Hotel 
Delfin zgradil svoje parkirišče in občina bi 
zdaj to parcelo lahko prodala ZDUS-u.
- Po tej skici sodeč je v vaši lasti tudi ne­
kaj zemljišč na območju IPA7.
- Res je. Del zemljišč, ki so vključena v 
projektno dokumentacijo za IPA7 je v lasti 
Marinvesta. To še posebej velja za parcele 
na katerih stoji stavba v kateri so storitve 
marine, v večjem delu pa je veslaški klub 
in druga stavba, ki se pravokotno navezu­
je na omenjen objekt. Zato smo bili kar 
malo presenečeni, ko smo izvedeli, da je 
v pripravi ta dokumentacija, saj nas nihče 
ni nič vprašal, hkrati pa so načrtovalci na 
papirju kar porušili te naše objekte in si 
tam zamislili druge.Ta zemljišča so v naši 
lasti že iz začetka devetdesetih let in tudi 
zanje plačujemo vsa ta leta.
- Nekdo bi tam očitno rad nekaj gradil?
- Očitno res, vendar to nismo mi. Vsaj

zaenkrat ne. Pred tem je treba rešiti tudi 
problem zamenjave tega našega objekta 
z objektom veslaškega kluba Argo, kot 
je bilo dogovorjeno že na začetku.V tem 
objektu bosta morala delovati oba veslaš­
ka kluba ali pa bo moral tisti, ki ni del tega 
dogovora zapustiti ta naš objekt.
- Nekaj parcel pa je vendarle občinskih.
- Res je, v občinski lasti je kar nekaj parcel 
v južnem delu tega območja, tam kjer so 
zdaj tenis igrišča. V občinski lasti je tudi 
nekaj parcel v trikotniku, ki jih je občina 
verjetno prodala Konstruktorju, sicer ne 
bi mogel predstaviti celovitega projekta za 
območje IPA8 (trikotnik pred Delfinom). 
Med drugim je v tem projektu predvideno 
tudi rušenje hiše na skrajnem vzhodnem 
delu trikotnika.
- Kako ste torej prišli do tistega milijona Eurov?
- Zelo preprosto. Marinvest je s pogodbo 
že pred petnajstimi leti dobil na razpolago

ta zemljišča v trikotniku, jih hipotekiral 
in zanje ves ta čas plačuje vse dajatve. Od 
občine smo že pred časom odkupili večji 
del parcel, zdaj smo odkupili še preosta­
le naše parcele in zanje odšteli 1 milijon 
eurov. Hkrati smo občini vrnili zemljišča, 
ki jih ne potrebujemo in ocenili njihovo 
vrednost na 750 tisoč Eurov, vendar je to le 
ocena, tako da govorjenje, da smo plačali 
vsega 300 tisoč Eurov enostavno ne drži. 
Treba je vrednosti seštevati in ne odšteva­
ti. Gospa poslanka bi to morala vedeti.
- Dvomim, da tisti, ki oporekajo tej po­
ravnavi z občino tega ne vedo?
- Mislim da vedo, a nočejo vedeti. Nek­
danja županja vseskozi govori, da mora 
Marinvest vrniti vsa zemljišča in ona, prav 
ona, je razširila oceno, da dogovori in po­
godbe iz leta 1991 in 1993 ne držijo. Dej­
stvo pa je, da so bila ta zemljišča predana 
Marinvestu, ki jih je lahko hipotekiral, da 
je dobil denar za gradnjo marine. In dej­
stvo je, da so bile na vsa ta zemljišča vpi­
sane hipoteke, ob tem, da je bil Marinvest 
dvakrat pred stečajem, kar bi lahko pri­
vedlo celo do tega, da občina ne bi nikoli 
uspela prodati teh zemljišč v trikotniku.

Takrat smo iskali rešitve in po odobri­
tvi sodišča, da lahko odkupimo terjatve 
Banke Triglav v stečaju, je naše podjetje 
Universervis odštelo za ta zemljišča, ki so 
jih hipotekirali vsi, od Razvojne družbe, 
Gabiana, Hidra, in Galeb marketinga do 
Marinvesta in Skata, takratno milijardo 
in pol oziroma 6,4 milijona Eurov. S tem 
vložkom smo mi dejansko vstopili v izol­
sko marino. Takrat so predstavniki revizij­
ske hiše KPMG pregledali vse dokumente 
in ugotovili, da smo v resnici lastniki ze­
mljišč, le da nekatera od teh zemljišč še 
niso plačana.
Takrat so preverili vse pogodbe med 
občino in Marinvestom ter mi svetova­
li, naj v bilanco vpišem dolg do občine 
v višini 750 tisoč Eurov, kolikor naj bi 
znašal vrednost zemljišč, ki jih še nismo 
plačali. Ko smo se nato lotili odplačeva­
nja dolgov Marinvesta, smo seveda prišli 
tudi do omenjenega dolga do občine za 
zemljišča v trikotniku. In takrat smo rekli, 
da bomo nekatera zemljišča obdržali, pre­
ostala pa plačali v višini 400 tisoč Eurov. 
Milijon se je zgodil zato, ker smo revalo­
rizirali vrednost teh zemljišč in prišli na 
vrednost 1.750 tisoč Eurov. In tako smo 
zemljišča za milijon kupili, tista, ki jih ne 
potrebujemo in so vredna 750 tisoč eurov 
pa smo enostavno vrnili.
- Vseeno ni čisto jasno, kako da je Ma­
rinvest prišel do vseh teh zemljišč.
- Vsa zemljišča so bila predana Marinve­
stu in Marinvest jih je odplačeval z grad­
njo infrastrukture, od cest do kanalizacije, 
vodovoda in plina za to celo območje. Za 
primer naj povem, da med drugim, po 
isti pogodbi zdaj postavljamo tudi po­
mole za komunalne priveze, ki jih obči­
na dejansko plačuje s svojimi zemljišči. 
Čeprav je res, da smo zdaj že prenehali 
z obračunavanjem vložkov in vrednosti 
zemljišč, saj smo dejansko blizu konca 
gradbenih posegov. Ostanejo nam še ko­
munalni privezi, pomol B in dokončanje 
valobrana. O tem pa naslednjič. d.m.

1 - Parcele, ki jih je 
Marinvest odku­
pil od občine za 
1.000.000 Eurov.

2 - Parcele, ki jih 
je Marinvest prve 
odkupil od obči­
ne.

3 - Parcele, ki jih 
ima Marinvest v 
lasti a so del pro­
jektov IPA7

4 - Parcele, ki jih 
je Marinvest vrnil 
občini, ker jih ne 
potrebuje.

O zemljiščih tudi na seji OS
Na včerajšnji seji občinskega sveta so svetniki razpravljali o primerno­
sti prodaje omenjenih zemljišč. Pobudo, da župan prekliče poravnavo, 
je podala svetnica SD Breda Pečan, v imenu župana pa je ravnanje 
pojasnil odvetnik Oliver Kljajič, ki je ob tem tudi povedal, da bi ob 
nesprejetju poravnave občina lahko ostala celo brez plačila za ta zemlj­
išča. V razpravi je bilo slišati veliko nasprotujočih mnenj, do zaključka 
redakcije pa razprava na to temo ni bila končana. Sklep občinskega 
sveta je objavljen na spletni strani www.mandrac.si.
Sicer pa so občinski svetniki že na začetku seje umaknili z dnevnega 
reda razpravljanje o odloku o Javnem podjetju Komunala Izola, o od­
loku o zavarovanju zemljišč na podeželju in o razveljavitvi razpisa za 
neprofitna stanovanja. V uvodu v sejo pa je odvetnik Franci Matoz, po 
pooblastilu svetnika LDS, Roberta Mulca, predstavil tožbo na upravno 
sodišče, ki jo je vložil v imenu dvanajstih svetnikov zaradi onemogoča­
nja seje občinskega sveta, ki jo je sklicalo omenjenih dvanajst svetni­
kov izolskega občinskega sveta.
Seja se je končala s točko volitve in imenovanja.
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Muzej REX

Pismo kot vabilo
Spoštovani svetniki! Neglede na proble­
me, ki jih imate v občinskem svetu, so 
čutim dolžnega, da vam podam nekaj in­
formaciji, za katere menim, da so za Izolo 
pomembne.
Kot veste sem želel dati našemu mestu 
nekaj novega. Predvsem s področja turi­
stične ponudbe, za katero sem smatral, 
da je pomembna za promocijo Izole. Zdaj 
vidim, da temu ni tako. Nikogar to ne za­
nima, še najmanj pa turističnih delavcev 
in tistih, ki bi jih že po službeni dolžnosti 
moralo, saj so plačani za to. Tudi župan, 
podžupani in svetniki ste, vsaj moralno, 
dolžni, da podpirate prizadevanja tistih, ki 
želijo da bi Izola postala zanimiva.
Tudi sam sem se potrudil, da bi nekaj 
naredil na tem področju. Nekaj mi je us­
pelo, nekaj delno, večinoma pa ne. Tukaj 
bi omenil prva turistična obiranja oljk pa 
postavitev muzeja vlakcev. Čeprav sem 
upal, da nam bo uspelo izpeljati ta pro­
jekt na lokaciji bivše železniške postaje, 
tako kot je bilo prvotno mišljeno, sem se 
zaradi ozkoglednosti naših odgovornih v 
turizmu, raje umaknil. Da ne govorimo 
o ponudbi REXa, kot zanimive turistične 
atrakcije. Tukaj bi se malo ustavil.
Kot veste, prejšnja oblast ni imela posluha 
za ta projekt, sedanja pa očitno še manj. 
Večkrat sem poizkušal vzpostaviti stik z 
odgovornimi, a brez uspeha. Nekako so 
me ignorirali. Končno je g. Zadel le pre­
maknil voz iz mrtve točke. Povedal mi je, 
da se pogovarjajo z strokovnjaki (verjet­
no s pomorskim muzejem iz Pirana), da 
bodo končno predstavili Rex tako in tam, 
kamor sodi. To mi je kasneje potrdil tudi 
naš župan.
Vse lepo in prav. Nerazumljivo pa se mi 
zdi, da bodo to napravili v sosedni obči­
ni in to z veliko finančno podporo občine 
in države. Ne vem, zakaj je treba muzej 
Rexa, ki je tudi prostorsko vezan na naš 
kraj, iz Izole preseliti v Piran.
Čeprav v tem projektu ne sodelujem, vas 
osebno vabim na otvoritev, ki bo 30. maja 
v Piranu. Vabljeni tudi ostali občinski svet­
niki.

Marjan Kralj

Financiranje društev

Kjer je volja, je tudi rešitev
Po skoraj polletnem prepiranju in prego­
varjanju glede izvedljivosti in neizvedlji- 
vosti financiranja društev tudi v obdobju 
začasnega financiranja občine, smo na 
prejšnji seji občinskega sveta vendarle 
prišli do elegantne rešitve, s katero občin­
ski upravi omogočimo zaključek javnega 
razpisa in financiranje društev, ki so že od 
začetka leta brez denarja.
Občina bo lahko tako še v času začasnega 
financiranja nakazala denar tistim druš­
tvom in humanitarnim organizacijam, ki 
so se letos prijavili na javni razpis, pod po­
gojem, da so bili iz občinskega proračuna 
financirani že v preteklem letu. Tako eno­
stavno. Dovolj je bil že sklep občinskega 
sveta za rešitev problema. In seveda veliko 
dobre volje. Nazoren primer, kako lahko s 
konstruktivnostjo veliko dosežemo. Le z 
glavo skozi zid ne smemo siliti.
Ce bi dejansko drug drugega poslušali in 
bi bil vsak pripravljen malo popustiti pri 
svojih zahtevah, bi verjetno že zdavnaj 
našli rešitev tudi za proračun.

Kristina Zelič
Mladi za Izolo

Financiranje društev

Bobu bob!
Menim, da je stvar tako resna, da mora­
te biti obveščeni o sledečem, čeprav ste 
nas svetnikov (na žalost zaradi nekate­
rih in tudi zaradi pisanja tega časopisa) 
kar v paketu že malo siti.
Ko smo bili proti prvemu predlogu 
proračuna, ki je bil po mnenju stranke 
Socialnih demokratov katastrofalen, 
smo na glas (z opozorilom županu) in 
javno povedali, da je kljub temu potreb­
no TAKOJ PRISTOPITI K ZAČASNEMU 
FINANCIRANJU ORGANIZACIJ JAVNE­
GA POMENA, kot so Društvo prijateljev 
mladine, Rdeči križ in druge pomemb­
ne organizacije.
Takoj smo povedali, da SE to DA NARE­
DITI in je potrebno to narediti čim prej! 
Ves čas se je večal napad na nas, ki smo 
imeli drugačno mnenje od predlagate­
ljev proračuna (župan & Co.) Poudarjali 
so, da mi z nesprejetjem proračuna pov­
zročamo probleme. Sledila sta še dva 
predloga, ki sta bila trmasto podobna 
prvemu. Odgovornost za resne proble­
me, ki so sledili, so z isto trmo zvračali 
na nas, da bi povzročili javni pritisk na 
nas (pismo občanom, izjave za javnost, 
nekateri mediji, občani v stiski,...). Priš­
lo je celo do tega, da so morali delavci, 
ki delajo z našimi otroci na Zavod za 
zaposlovanje, ni se dalo več plačati de­
lavcev, ki skrbijo za nego starejših Izo- 
lanov, ni bilo denarja za delovanje dru­
štev, ipd. Nizkotnejše zavajanje javnosti 
si je težko zamisliti.
MI SMO PONAVLJALI ves čas, da se 
osnovne probleme DA REŠITI TUDI 
BREZ PRORAČUNA.
Problem proračuna je bil in je še vedno 
ta, da župan ne predstavi takega pro­
računa, ki bi bil sprejemljiv za večino 
nas Izolank in Izolanov, ki jih svetniki 
predstavljamo. Gre za upravljanje z iz­
ključno našim premoženjem! Tako bi 
bilo problemov hitro konec.
No, v petek, 16. maja, je bilo na zahtevo 
nas različnih 12 svetnikov na seji občin­
skega sveta dovolj 10 MINUT, da so tisti, 
ki bi to morali že zdavnaj, predstavili 
rešitev znanega problema. Kljub temu, 
da še vedno nimamo proračuna, smo 
našli rešitev za financiranje društev, ki 
delujejo v javnem interesu!
Torej, naše nesprejetje slabih in škodlji­
vih proračunov ni krivo za znane pro­
bleme. Večji del travm bi bil lahko rešen 
že pred meseci!
Župan & Co., prosimo, dajte nam že tak 
proračun, ki ga bomo lahko čim prej 
sprejeli! Tako je to.

Vimenu SD Izola 
občinski svetnik Lucio Gobbo

Forma in vsebina

Ul

Kdo laže?

Le komu še lahko verjamemo?
Ko gledamo prenose sej izolskega ob­
činskega sveta se moramo vprašati, ali 
nekateri občinski uslužbenci razumejo, 
kaj je njihovo delo in kaj so njihova po­
oblastila ter pristojnosti. Večkrat je opa­
ziti, da se obnašajo kot politični delavci 
in se postavljajo nad svetnike, ne pa kot 
korektni občinski uradniki.
Pri delitvi naukov svetnikom posebej iz­
stopa gospa Monika Sečnik, ki je do njih 
celo žaljiva. Pa poglejmo nekaj primerov 
z zadnje seje. Gospe Sečnikovi bi morali 
svetniki na besedo verjeti, da ima pisno 
tolmačenje Službe Vlade za lokalno 
samoupravo in regionalni razvoj, da v 
prejšnjem delu prekinjene 13. seje spre­
jete točke dnevnega reda ne glede na to, 
da so bile izglasovane, ne veljajo. A glej 
ga hudiča: ko se svetniki ne zadovoljijo 
z naknadno dostavo pisnega mnenja in 
ji ne verjamejo na besedo, se izkaže, da 
le-tega nima. Temu bi v preprostem je­
ziku rekli, da je v oči lagala županu in 
celemu občinskemu svetu.
Gospa Pavličeva ob razpravi o zemlji­
šču za univerzitetni kampus pojasni, 
da morajo pripadajoče gradivo vzeti iz 
občinskega arhiva. Čez pet minut gospa 
Sečnikova v razpravi pojasni, kako se 
že dva meseca pogovarjajo z Univerzo 
na Primorskem o ureditvi prenosa ze­
mljišča. To dogovarjanje malo kasneje 
potrdi tudi podžupan gospod Zadel. 
Samo upati je, da se ne dogovarjajo 
brez ustrezne dokumentacije, ker če bi 
to bilo res, res uboga Izola, saj temu ne 
bi mogli reči drugače kot malomarnost 
najslabše vrste.

Sončno nabrežje je dobilo novo 
začasno vzporednico. Glede na to, 
da je za vožnjo skrajno nevarna, 
upamo, da bo trajala čim krajše 
obdobje.

Seveda je tudi zanimiva izjava gospoda 
Žlogarja, da so že januarja imeli pri­
pravljeno rešitev za začasno financira­
nje društev, vendar so čakali na prora­
čun. Od januarja do 16. maja sta tako 
on kot župan prejemala mesečno plačo 
oz. nadomestilo. Redno zaposleni pa v 
društvih ne glede na to, da imajo dru­
žine, še niti ene plače v letošnjem letu. 
Ves ta čas so javno zatrjevali, kako je fi­
nanciranje društev v času začasnega fi­
nanciranja, ko ni sprejet proračun, po­
polnoma nerešljiv problem. Seveda se 
je to na seji občinskega sveta v desetih 
minutah izkazalo kot popolna neresni­
ca. Samo malo volje je bilo potrebne in 
problem bi bil že davno rešen! Jasno je, 
da je bila to ena od metod izsiljevanja za 
sprejem proračuna. Lahko, da o možno­
sti rešitve niso informirali niti župana, 
ki je bil, če ni vedel za možnost rešitve, 
po krivem označen za odgovornega za 
krizo v društvih.
Zato bi bilo pametno, da se nekateri za­
vejo, da so imenovani kot uradniki in da 
politično oblast ima župan in izvoljeni 
svetniki, ne pa vodje uradov ali sveto­
valci, ki so na svoja delovna mesta ime­
novani. Seveda pa to delo lahko oprav­
ljajo samo, če ga izvajajo strokovno in 
ne govorijo neresnic, saj se jim lahko 
zgodi, če se jim že ni, da jim ne bo ni­
hče verjel na besedo. Dolžni so namreč 
v okviru svojih pooblastil in stroke po­
magati svetnikom in županu pri delu v 
korist in za dobro Izole.
Upajmo, da jim je vsaj nerodno, ko se 
njihova neresnica javno razkrije!

Pečan Alojz

Dve zahvali in obvestilo

Občinska organizacija Rdečega križa 
Izola se zahvaljuje svetniku liste Izda­
ni, Slavku Samotorčanu, za njegovo do­
nacijo v višini 530 Eur, ki jo je nakazal 
iz sejnin v letu 2008.

Hkrati zainteresirane obveščajo, da so 
na RK Izola prispeli prehrambeni pa­
keti (olje. sladkor, testenine...).Pakete 
bodo delili v ponedeljek 26. 05., to­
rek 27. 05. in sredo 28. 05. od 08. do 
12. ure. Upravičenci prinesite s seboj 
odločbe iz centra za socialno delo in 
upoštevajte urnik.

Društvo likovnih umetnikov Insula se, 
klub njegovi drugačni želji, zahvaljuje 
Slavko Samotorčanu iz Liste Izolani za 
njegovo donacijo društvu, ki se je za­
radi nesprejema občinskega proračuna 
znašlo v zares težkem položaju. Veseli 
smo, da je šla takšna donacija tudi na 
področje kulture.
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Brez dela ni jela

Praznik oljk, vina in rib 
bo zamudil 14 dni

Še vedno ni jasno, kdo bo ta, pri Izolanih priljubljeni praznik, organiziral, saj na Centru za kulturo, šport in prireditve 
pravijo, da je za dobro organizacijo premalo časa. Za zamik je menda krivo nedokončano krožišče.
Na Centru za kulturo, šport in prireditve 
pravijo, da so s strani Občine Izola dobi­
li poziv naj se prijavijo kot organizator 
Praznika vina, olja in rib. Ob Centru je 
poziv dobil tudi portoroški Avditorij in 
še en organizator.
N Centru pravijo, da so predvsem prese­
nečeni zaradi premika običajnega datu­
ma prireditve, hkrati pa zatrjujejo, da je 
časa za kvalitetno organizacijo praznika 
premalo. Predvsem pa ugotavljajo, da še 
danes dolgujejo plačila nekaterim izvajal­
cem jesenskih in zimskih prireditev, saj 
zaradi nesprejetega proračuna ne dobijo 
denarja za ta plačila. Na občini seveda 
težko razumejo takšno ravnanje Centra in 
ugotavljajo, da bo potreben nov pogovor 
na katerem bodo vendarle sprejeli sklep o 
organizaciji tega praznika.

Adriatic Slovenica za 
izotopno sondo
Na sedežu ADRIATICA SLOVENICE 
Zavarovalne družbe d.d. bo danes 
dopoldne tiskovna konferenca na 
kateri bodo predstavili rezultate 
poslovanja v letu 2007 in rezultate 
poslovanja v prvih 4 mesecih letoš­
njega leta ter njihove cilje, ambicije 
in novosti, ki jih pripravljajo v letu 
2008.
NA tiskovni konferenci bo tudi cela 
uprava družbe, ki je od 1. februarja 
letos štiričlanska, saj sta se predsed­
niku uprave Gabrijelu Škofu in Mile­
ni Georgievski, namestnici predsed­
nika pridružila nova člana uprave, 
Matej Cergolj in Marko Rems.
Ob tej priložnosti so predstojniku 
oddelka za ginekologijo in porod­
ništvo Splošne bolnišnice Izola 
Dušanu Deisingerju in vodji am­
bulante za bolezni dojk Janji Zver 
Skomina podelili donacijo za na­
kup nove, za našo regijo zelo po­
membne naprave, izotopne sonde 
za kakovostno in sodobno zdrav­
ljenje karcinoma dojke.

Nov hotel v Simonovem zalivu se je dokaj neopazno zlil z okolico.

Cvičkarijo je razgnal dež
V torek bi morala biti Izola v znamenju 
Dolenjske in cvička, vendar je vreme 
dobro ponagajalo organizatorjem in 
razgnalo veliko večino obiskovalcev ter 
dobesedno zdesetkalo program.

Festival, ki ga organizira Društvo no­
vomeških študentov v sodelovanju z 
občinami gostitelji in domačimi štu­
dentskimi klubi je postal prvovrstna 
promocijska akcija dolenjske regije in 
cvička kot njenega najbolj razpoznav­
nega pridelka.
Na Manziolijevem trgu bi moral biti v 
popoldanskih urah etno-enološki del 
prireditve, kjer bi se morali predstaviti 
vinogradniki in vinogradniška društva 
ter rokodelci s svojimi umetninami.

Za zabavni del popoldanskega progra­
ma bi morali skrbeti Prifarski muzikan­
ti, Cvičkova princesa, Folklorna skupi­
na Stična, Trebanjske mažoretke in KD 
Pihalni orkester Kostanjevica na Krki. 
Toda zaradi napovedanega slabega vre­
mena so ta del prireditve odpovedali 
za večerni del prireditve v Simonovem 
zalivu pa so postavili šotor, ki naj bi za­
varoval nastopajoče in obiskovalce pred 
dežjem.
V močnem dežju in ob razmeroma skro­
mnem obisku so tako nastopile glasbe­
ne skupine D’Neeb, Elevators, Tide in 
Društvo mrtvih pesnikov. Na kratko po­
vedano: Veselica je bila, a žal ne takšna 
kot so si vsi želeli.

Tri generacije na pohodu
Na Dan druženja treh generacij, 10. maja, smo se podali na pohod okrog 
našega mesta. Pohoda so se udeležili otroci izolskih vrtcev in šol s svojimi 
družinami, ter člani Društva upokojencev Izola in Andragoškega društva 
Morje. Pri organizaciji je na pomoč priskočilo Planinsko društvo Piran.

NOVO
Inovativna linija izdelkov za sončenje Aloe Vera Solar
Vse pogosteje slišimo, kako so lahko nekatere kreme za 
sončenje tudi škodljive zaradi obilice kemičnih spojin, ki jih 
vsebujejo.
Aloe Vera Solar ne vsebuje konzervansov in barvil, narejena je 
iz naravnih rastlinskih izvlečkov. Preizkušena je alergološko, 
dermatološko in mikrobiološko. Ne povzroča alergij. Kljub temu 
kožo ščiti, jo vlaži, hrani in omogoča porjavelost. Aloe Vera Solar 
ima trifazno delovanje: zmanjšuje luščenje kože in njeno 
staranje, ščiti kožo pred sončnimi žarki, po sončenju deluje 
pomirjujoče, protivnetno in vlažilno.

Izdelki so na voljo v obliki gela, 
mleka, pršila in krem različnih 
zaščitnih stopenj.

Kristanov trgi - tržnica
URNIK

ponedeljek, torek, četrtek in petek: 8.30 -15.00 
sreda: 8.30 -15.00 / 16.00-19.00 sobota: 8.30 -12.00
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Izolani premagali Juventus
Nogomet

3. SNL zahod
Izola Argeta - Avtoplus Korte 0:2 (0:0)
Izola -Mestni stadion, gledalcev 200, sodnik 
Žnidaršič (Kranj). Strelci: 0:1 Zelinkovič 
(70), 0:2 Begič (76).
Izola Argeta: Žunič, Valenčič, Zupan, Ča- 
tič (od 80. Stojadinovič), Grabar, I. Božič, 
Radovac, Orelesi, Hadžimuratovič, Ostojič, 
Dobrin. Trener: Oliver Bogatinov.
Avtoplus Korte: Sirotič, Begič, Močnik, Fur- 
lanič, Deigiusto, Pirc, Bašič, Štampfer (od 
80. Čamdžič), Sukalo (od 45. Zelinčevič), 
Reljič, Peršič (od 60. Lizalovič). Trener: 
Ivan Patarič.
V tokratnem mestnem derbiju sta moštvi 
na izolski zelenici prikazali bolj ali manj 
enakovredno predstavo. Pretežno nezani­
miv prvi polčas je sicer postregel z nekaj 
priložnostmi, s katerimi bi obe strani lahko 
spremenili izid. Dvakrat se je ta možnost 
ponudila Štampferju, a je domači vratar 
dobro posredoval. Tudi domačini bi lahko 
odšli na odmor z rezultatsko prednostjo, a 
sta bila Ostojič in Hadžimuratovič pri stre­
lih nespretna.
Uvod drugega dela sta obe enajsterici začeli 
previdno, Čatič pa je z nevarnim, a netoč­
nim strelom z bližine napovedal živahnejše 
dogajanje na zelenici. To je potrdil Dobrin, 
čigar strel je na poti v gol Kortžanov zau­
stavila vratnica. Gostje so povedli po pred- 
ložku Zelinčeviča, ko je sicer zanesljivi Žu­
nič nespretno posredoval in kmalu zatem 
podvojili vodstvo po slabem posredovanju 
domače obrambe. Izolani so v izteku sicer 
imeli dobro priložnost za znižanje izida, a 
Hadžimuratovič ponujene idealne priložno­
sti ni izkoristil. BV

2.SNL
Bonifika - Triglav Gorenjska 2:2 (1:1)
Izola Mestni stadion, gledalcev 100, sodnik 
Slavko Vinčič 6. Strelca: 1:0 S. Jakomin (23), 
1:1 Robnik (32), 2:1 Radujko (62) 2:1, 2:2 
Robnik (82).
Bonifika: Rozman 7, S. Jakomin 7, Brajič 7, 
Škrbina 6 (od 38. Stopar 5,5), Bjelkanovič 5.5,

Fantinič 6, Radujko 7, Colombani 7, A. Jako­
min 6, Iličič 7, Kremenovič 6. Trener: Alfred 
Jermaniš.
Igralci Bonifike so tokrat ostali brez prepo­
trebne zmage. Odnesla jo je sporna odločitev 
stranskega sodnika, ki je spregledal prepove­
dani položaj, iz katerega so Kranjčani v izteku 
srečanja dosegli izenačujoči zadetek.
Zmagati in ujeti priključek z vodilnima eki­
pama na lestvici! To je bilo glavno vodilo ko­
prskega tabora na predzadnji domači tekmi. 
Tega so se dobro zavedali tudi Jermaniševi 
fantje, ki so začeli zelo bojevito. Kmalu je 
tudi zadišalo po zadetku domačih, a je Sašo 
Jakomin po predložku Iličiča netočno streljal. 
Kombinatorna in ofenzivna igra domačih, ki 
so narekovali tempo, je pogojila nove mož­
nosti za zadetek. Naveza Iličič-Sašo Jakomin 
je dobro delovala in bila učinkovita sredi pol­
časa, ko se je Tojo z novim zadetkom okrepil 
na vodilnem mestu strelcev Bonifike. Gostje 
so glede na položaj na lestvici igrali neobre­
menjeno in se pretežno branili. Na svoje pri­
ložnosti so čakali v protinapadih in v enem 
od teh bili blizu izenačenja, a je žoga zdela 
prečnik. Do tega so prišli po spodrsljaju Bjel- 
kanoviča, ki je žogo odbil proti svojim vratom, 
kjer jo je uspešno izkoristil tokratni dvakratni 
strelec Triglava.
Že v uvodnih minutah nadaljevanja bi lahko 
po napaki domače obrambe gostje povedli, a 
je Resnik k sreči zgrešil žogo. Tudi sicer so 
bili igralci Triglava nevarni, zlasti s streli od 
daleč, a je Rozman, ki je zamenjal poškodo­

Zmaga Izolanov na Juventusovem turnirju
V petek 16.5.2008 smo odpotovali! v Torino na nogometni turnir Juventus cup 2008, 
ki ga je organizirala Juventusova soccer schools za svoje nogometne akademije. Tur­
nirja se je udeležilo več kot 1.100 nogometašev (natančno 1.131) starih 12 let. Vse 
ekipe so prihajale iz Italije, le naša je prihajala iz tujine.
Začelo se je zelo razburljivo, saj nas je zbrane na otvoritvi, prišla pozdraviti prva eki­
pa v celoti. Rokovanje s svetovnimi asi, kot so Del Piero, Buffon, Nedved, Trezeguet 
in drugimi je bilo že samo vredno napornega potovanja.
V sobotnem predtekmovanju smo se merili v dveh skupinah - v skupini “Buffon” in v 
skupini “Del Piero”. Začetek v predtekmovanju nam ni šel ravno najbolje od rok ozi­
roma nog tako, da smo se za las uvrstili med prvih 12. Bilo je zelo napeto, saj zaradi 
tesnih rezultatov nismo do zadnjega vedeli ali nam bo uspel preboj v skupino A, ki je 
omogočala boj za osvojitev naslova. Popoldne pa smo pokazali, kaj znamo, odlično 
odigrali vse tekme in se tako uvrstili v polfinale.
Veliki finale je bil v nedeljo popoldne, jutranje ure nikakor niso hotele miniti in nape­
tost je iz trenutka v trenutek naraščala. Prvo tekmo - polfinale smo odigrali solidno 
in zmagali z rezultatom 2:0. V finalu smo se pomerili z domačo ekipo Juventus iz 
Torina. Dali smo vse od sebe in jih popolnoma nadigrali s končnim rezultatom 6:0. 
Veselje je bilo neskončno, čestitali so nam trenerji ostalih ekip, trenerji iz Juventusa, 
pa tudi starši in otroci ostalih ekip. Med 32 nogometnimi ekipami smo tako zasedli 
1. mesto. Prejeli smo tako velik pokal, da je bilo slišati komentarje, da je še dobro, 
ker smo se pripeljali z avtobusom, sicer ga ne bi mogli odpeljati domov. Podeljeni so 
bili tudi pokali posameznim najbolj požrtvovalnim igralcem za vsako od štirih ekip, 
ki so prišle v finale. V naši ekipi si ga je zaslužil Miha Štihovič. Presrečni smo prišli 
domov v ponedeljek zjutraj ob pol dveh, kjer so nas pričakali starši. Za velik uspeh se 
zahvaljujemo predvsem našemu najboljšemu trenerju Bošku Boškoviču, klubu MNK 
Izola, ki nam je z svojo odločitvijo o vključitvi v Juventus soccer schools omogočil 
nepozabno doživetje in našim staršem, ki nas vedno spodbujajo in spremljajo.

Nogometaši U-12 MNK Izola

vanega Rupnika, dobro opravil svoje delo. Na 
pravem mestu ob pravem času pa se je znašel 
tudi Radujko. Po izvedenem prostem strelu 
pred kazenskim prostorom Kranja je žoga po­
tovala med igralci in prišla do Radujka, ki z 
bližine ni imel težkega dela. Kljub vodstvu so 
domači okrepili svoje napade, a žoga ni hotela 
v mrežo gostov. Ko je že kazalo na novo zma­
go Bonifike, so Kranjčani izenačili iz prepove­
danega položaja. V njem sta znašla dva igral­
ca Triglava, a je stranski sodnik to spregledal 
in Bonifiki odnesel prepotrebne točke. BV

Futsal

Benedikt - Izola 7:4 (1:2)
Benedikt - Dvorana OŠ, gledalcev 130, sodni­
ka Resner, Avramovič. Strelci: 1:0 Klemenčič 
(0:1), 1:1 Meš (19), 1:2 Meš (20), 2:2 Pukšič 
(30), 3:2 Pukšič (30), 3:3 Meš (31), 4:3 Fujs 
(32), 5:3 Pukšič (35), 6:3 Šnofl (37), 6:4 No­
vak (38), 7:4 Pukšič (7:4).
Izola: Rupnik, Teržič, Novak, Meš, Kom- 
prej, Štampfer, Franetič, Šarkanj. Trener: 
M.Stampfer.
Tretji zaporedni poraz v končnici prvenstva

je Izolanom precej zmanjšal možnosti za 
obstanek v ligi. Benedikt je kljub kratki 
klopi dokazal status kakovostne in nevar­
ne ekipe. Po presenečenju v uvodu tekme 
so tokrat zaradi poškodb in kartonov osla­
bljeni gostje kljub prevladi na parketu šte­
vilna prizadevanja za preobrat uresničili 
šele izteku prvega dela. Vzpodbudna igra 
Izole je tudi v nadaljevanju obetala dober 
razplet. Ostra igra je ekipama navrgla po 
osem akumuliranih prekrškov. Tekmo so 
odločile po tri dosojene desetmetrovke na 
obeh straneh, pri čemer so jih domačini 
vse realizirali, gostje pa ob dobrem doma­
čem vratarju niti ene. BV

Igralci KMN Izola bodo v petek odigrali 
predzadnji krog lige za obstanek. Vabljeni 
vsi na Škofije, petek, 23.05.2008 ob 20:30, 
športna dvorana Burja. Skupaj smo moč­
nejši!

Namizni tenis

Izolanom ni uspel preboj v 1. ligo 
V sredo 7. maja so člani Arrigonija igrali 
v Radljah ob Dravi prvo kvalifikacijsko 
tekmo za vstop v 1. slovensko namiznote­
niško ligo. Ekipi Arrigonija je dve zmagi 
prinesel dobro razpoloženi Gregor Vuko­
vič. V tretji tekmi je v odločilnem petem 
nizu vodil že s 5:1, nato pa žal izgubil. Si­
mon Frank in Kristjan Ludvik nista imela 
svojega dne in nista zmagala nobenega 
dvoboja, tako da je bil končni izid 5:2 v 
korist Preventa.
Sledila je povratna tekma, saj se v kvali­
fikacijah igra na dve zmagi. Teden dni 
kasneje pa so bili Izolani preprosto pre­
več živčni, da bi lahko dobro odigrali in 
so grešili do te mere, da so gostje zmagali 
brez izgubljenega dvoboja. Rezultat je bil 
zasluženih 5:0 za Prevent.
Tako bodo igralci Arrigonija v naslednji 
sezoni spet nastopali v drugoligaškem pr­
venstvu, ki pa bo zaradi izenačenosti ekip 
in posameznikov še kako zanimivo.

POGLED S STRANI
piše: 

Žarko Kovačič

Pa se je končalo. S končanim prvenstvom 
vsi niso zadovoljni, veliko načrtov in želja 
je ostalo nedorečenih. Celjani so se izvlekli, 
vendar pa so v Koprčanih imeli nevarne­
ga nasprotnika. Ti so se nekoliko ustrašili 
tekme »življenja« in Celjani so sezono le 
končali uspešno. Morda tudi zaradi groženj 
z odvzemom plač so pivovarji bolj grizli in 
manj grešili. Vendar pa so Koprčani več kot 
zadovoljni s sanjsko sezono. Najbolj gre­
nak priokus je ostal Velenjčanom, žal pa 
so ostali tudi brez polovice igralcev, kateri 
so napovedali odhode. Zadovoljni so tudi 
Trebanjci, ob tem pa so jim veliko pomaga­
li kockarji. Prav Hrpeljci ostajajo največja 
uganka. Ekipa se je razšla in vprašanje je 
kako bodo nastopali v Evropi, pravzaprav 
ali bodo sploh sposobni sestaviti konku­
renčno ekipo. Dogodki, katere smo tudi mi 
preživeli in še kako dobro čutimo posledi­
ce. »Dobrotnikov« je čedalje manj in vrnitve

so običajno vedno težke in dolgotrajne. Po­
znavanje zakonitosti, predvsem pa pozna­
vanje nepisanih pravil lahko stvari nekoliko 
pospeši, potrebno pa je vse znati zaokrožiti 
z zmagovalno miselnostjo. Se pa v novem 
prvenstvu zopet obeta veliko novih obra­
zov, nekaj znanih pa bo samo zamenjalo 
barve dresov. Igralcem se sedaj obeta nekaj 
prostih uric, delo se seli v zakulisje. Največ 
dela se obeta krovni organizaciji, saj čaka 
naše reprezentance kar nekaj kvalifikacij. V 
članski konkurenci bo veliko lažje Miru Po- 
žunu, tudi zaradi komaj končanega prven­
stva. Vse bo sicer potrebno vnesti v delo z 
reprezentanco in ob pomoči naših »tujcev«, 
napredovanje nebi smelo biti vprašljivo. Na 
drugi strani Beguš pomlajuje žensko selek­
cijo in ob skromnem domačem prvenstvu 
bo imel probleme. Ob uspehih mlajših se­
lekcij bo tudi ženski rokomet prišel do svo­
jih pet minut. V Izoli bomo stvari ponovno 
gledali bolj od strani. Dekleta so prvenstvo 
končala kot zadnja in čaka jih, predvsem 
upravo, težka naloga za ponoven vzpon. 
Moška stran je končala veliko bolj vese­
lo. Igralci bodo sedaj nekaj malega žurali, 
kmalu pa bo potrebno zopet vse postaviti 
v tekmovalni ritem. O novem prvenstvu se 
bolj malo govori, morda je to le zatišje pred 
nevihto?
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Balinanje

Jadran IzokEIS Budničar 15:7 
Izolski balinarji Jadrana so v 5. krogu prvoligaš­
kega prvenstva zabeležili tretjo zmago, saj so 
goste iz Domžal premagali z rezultatom 15:7. 
Tekma je bila za nekaj časa prekinjena zaradi 
dežja, kar je še enkrat pokazalo, kako nujno 
Izola potrebuje pokrito balinišče. V naslednjem 
kolu Izdani gostujejo pri vodilni Postojni.
V prvi ligi Območne balinarske zveze Slovenske 
Istre so Kortežani
V drugi ligi istega tekmovanja pa so igralci Jago­
dja Dobrave igrali proti ekipi Marezig, balinarji 
Jadran Besenghija pa so bili prosti. V Petek bo­
sta obe izolski ekipi igrali doma. Besenghijevci 
bodo igrali proti Anteni 2, igralci Jagodja Dobra­
ve pa proti Modremu valu2.

Rokomet

1. SRL - ženske
Celeia Žalecdzola 40:24 (21:12)
Izolanke so zadnje prvoligaško srečanje (če 
se ne bo vmes zgodila reorganizacija prve 
rokometne lige) odigrale proti močni ekipi 
iz Žalca, ki jih je v prvem delu visoko pora­
zila, tokrat pa so se Izolanke bistveno bolje 
držale. Čeprav so v Žalec odpotovale samo 
v devetih so se dobro upirale favoriziranim 
domačinkam. Večjo minutažo je izkoristila 
Jačimovičeva, ki je dosegla 4 zadetke, največ 
zadetkov za Izolanke pa sta dosegli Baričeva 
(7) in Hiršeljeva (6).

Jadranje

Žbogar optimistično v Medenblik
Po sedmih jadranjih na Nizozemskem notra­
njem morju Uselmeer, je Vasilij Žbogar regato, 
ki sodi v ciklus regat za Pokal Evrope, končal 
na drugem mestu, kar je dobra popotnica za 
jadranje v bližnjem Medembliku, ki prične 21. 
maja. Najbolje se je v nizozemskih vodah zna­
šel Hrvat Tonči Stipanovič (8 točk), Vasilij je 
regato končal z 20. točkami, avstrijski olimpijec 
Andreas Geritzer pa z 29. točkami. Slabše se je 
odrezal Nik Pletikos, ki je svojo prvo resnejšo 
regato z največjim laserjevim jadrom končal 
na 31. mestu. Od prijavljenih 72 tekmovalcev 
v olimpijskem laserju, jih je jadralo 57. Seveda 
se v Medembliku pričakuje bolj ali manj vso ja­
dralsko smetano, v razredu laser standard pa je 
prijavljenih prek 150 tekmovalcev.
V Medembliku bo v razredu 470 v moški kon­
kurenci tekmovalo 72 posadk, med njimi tudi 
slovenska olimpijca Karlo Hmeljak in Mitja Ne- 
večny, v ženski konkurenci pa bomo spremljali

zadnji dvoboj dveh slovenskih posadk, Dekle­
va Paoli - Maučec in sester Černe, ki se bosta 
v konkurenci 31. posadk borile za olimpijsko 
vozovnico. V enosedu finn je prijavljenih 46 te­
kmovalcev med njimi tudi Gašper Vinčec. 
Tekmovanja v Medembliku bodo potekala od 
srede 21. do nedelje 25. maja.

Izola open
Zelo zahtevna regata, ki je bila resnici na ljubo 
bolj na kožo pisana avstrijskim jadralcem, ki so 
se ogrevali za svoj teden jadranja na Alpe Adria 
Sailing Week, vajenim muhastih jezerskih pre­
pihov. Spremenljivi vetriči, tako po jakosti kot 
po smereh iz katerih so zaveli, pa tudi trenutki, 
ko si moral imeti zvrhano mero fantazije, da si 
sploh omenil veter, so bili stalnica predzadnje 
majske nedelje. Da so bili jadralski užitki še več­
ji je posadke še malo namočilo iz sivega neba. 
Največje presenečenje je bila Benedikova po­
sadka in jadrnica Sled (na sliki z lanske regate 
Val), ki je za bistveno daljšo avstrijsko jadrni­
co Aquila prijadrala kot druga v cilj. Spretno 
krmarjenje Petra Podunavcà in njegovo dobro 
poznavanje tamkajšnjih razmer jih je pripeljalo 
do zasluženega veselja. Prav v zadnjih metrih so 
za pičlega pol metra prehiteli (očitno pol metra 
prekratko) Mariso, ki seje po letu dni atlantske­
ga jadranja, nekoliko ozaljšana, spet pojavila na 
domači sceni. Na krovu je bila njena “atlantska 
posadka” za krmilom pa Bruno Antonaz. Četrto 
mesto v skupni razvrstitvi si je prijadrala Alko- 
holita Hermana Antoniča. Z jadrnico bavaria 38 
match jadrajo gojenci srednje pomorske šole, 
katerim stari morski volk na najlepši možni 
način vliva tudi praktično znanje jadralskih ve­
ščin. Zgodba se je pričela pred štirimi leti. Prej 
gojenci šole tovrstne praktične vzgoje niso po­
znali. Ravnatelj šole, Marjan Tončič nam je po 
regati povedal: “Spoznali smo, da gre za nujno 
nadgradnjo našega strokovnega dela. Roko nam 
je pri tem ponudil Herman Antonič, skupaj pa 
so nanizali že kar nekaj lepih rezultatov. Po­
dobno razmišljamo v povezavi z resnejšo šolsko 
jadrnico, ki bi jo skupaj z drugimi državnimi in­
štitucijami že morali imeti.” Podobno si nabira­
jo praktičnega jadralskega znanja tudi študenti 
Fakultete za pomorstvo na jadrnici Solarija, ka­
tere krmilo ima v rokah Jure Žbogar, a tokrat 
niso tekmovali.

Veslanje

Zmaga Božiča in Rodele
Člana izolskega Arga sta nekoliko nepričakova­
no a povsem zasluženo zmagala na mednarodni 
veslaški regati v Duisburgu ter premagala vrsto 
znanih posadk iz Nemčije in Irske. Z njunim

Edi Žgavec v boju za naslov
Izola je športno mesto in med nami je 
veliko znanih športnikov, malokdo pa 
ve, da imamo v Izoli tudi državnega 
podprvaka v mini motu. To je Edi Žga­
vec, ki zastopa barve Izole na rednih 
dirkah tega razreda.
Morda bo kdo porekel, da so mini moto 
pravzaprav majhni otroški motorčki. 
Majhni so res, da so otroški bi težko re­
kli, saj ti motorčki dosegajo hitrosti tudi 
do 150km na uro. To pa seveda ni več 
igra. Edi s takšn im motorjem že vrsto 
let dirka po domačih pistah in tudi v Ita­
liji je že okušal hrapavost asfalta.

Mini moto

dosežkom je bil zelo zadovoljen tudi selektor 
Miloš Janša, ki izolskemu dvojcu namenja kar 
veliko pozornosti in fanta dokazujeta, da sta 
perspektivna posadka.

Še posebej letos mu gre prav dobro saj 
osvaja točke kot za šalo in se redno uvr­
šča na zmagovalne stopničke.
Po uspešni dirki v Kopru, kjer je osvojil 
2 mesto, smo zanj navijali v Lubečni pri 
Celju. Lep sončni dan je dogodek nare­
dil še bolj zanimiv in na štartni listi je 
bilo prijavljenih preko 60 tekmovalcev. 
Tudi tokrat je Edi odlično štartal, in ta­
koj prevzel vodstvo, ki ga je držal vse do 
četrtega kroga, v katerem mu je odne­
slo sprednja gumo in z motorčkom sta 
pristala na travi ob pisti. Edi se je sicer 
hitro pobral a ga je že prehitelo šest te­
kmovalcev. Z izvrstno vožnjo je potem 
lovil tekmece in dirko končal na tretjem 
mestu.
Več o tekmovanju in fotografije lahko 
najdete na spletni strani: http://ediz- 
gavc.blogspot.com/
Nasledna dirka bo 15.06.2008 V Krškem 
in morda bi ga lahko prišli vzpodbujati. 
(Srečo)

Uspešen nastop v Ljubljani 
Poleg lepega uspeha nekaterih je bil nastop tudi 
množičen, kar kaže, da se starši zavedajo tudi 
kvalitete naših tekmovalcev in viden je porast 
tudi v kvaliteti njihovih nastopov.
Doseženi rezultati v Šiški:
Judo vrtec: 3. Temin Petretič
St. cicibanke: 1. Alessia Švagelj, 2. Lara Maslo
ML dečki: 2. Max Butkovič
Ml. deklice: 2. Lea Knez

Košarka

Dvoboj prvo in drugo uvrščene ekipe na pr­
venstveni lestvici 2. SKL se je po pričakovanjih 
razpletel z visoko zmago Izole. Domači pionirji 
nadaljujejo zmagovalni niz in so v domači dvo­
rani dosegli peto zaporedno zmago. Temelje no­
vega uspeha so izbranci Mihajla Počka postavili 
že v prvi četrtini, ki so jo dobili za osem točk, 
prednost pa nato do odmora le še povečali. Sko­
zi celotno srečanje so narekovali ritem igre in 
na trenutke z lepimi akcijami navduševali tako, 
da je bila razlika na koncu kar 34 točk. Vknjižili 
so novi prvenstveni točki in naredili nov velik 
korak, da prvi del lige končajo brez poraza in 
jesenski del pričnejo z polnim izkupičkom. 
Izola : Triglav 79- 45 (14:6,13:8,25:18,27:13) 
Igrali so:Cernač Nejc, Jelič Bojan, Žegarac Miro, 
Skočir Klemen, Radanovič Matija, Cerkvenik Ta­
dej, Volk Peter, in Špoljarič Timotej

"ŠPORTNO EKOLOŠKO in ETNOLOŠKO" 
DRUŠTVO BAMBUS ORGANIZIRA

23. in 24. MAJ-a 2008 
4. MALONOGOMETNI 

TURNIR "BAMBUS 2008

na asfaltiranem (ograjenem in osvetlje­
nem) nogometnem igrišču 

v "Šaredu nad Izolo”
Turnir se bo pričel v petek ob 17. uri. V 

soboto se bo turnir nadaljeval od 11. ure 
dalje in se zaključil s finalno tekmo, ki 
bo predvidoma ob 23. uri. Na turnirju 

sodeluje 16 ekip v štirih skupinah (igra se 
5+1). Za zabavo, hrano in pijačo je pri­

skrbljeno. S seboj prinesite obilico dobre 
volje, športnega duha in željo po druže- 

nju!! VLJUDNO VABLJENI
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Majenca je več kot 
prva nedelja v maju
V prvi majski številki so objavili uvod v zapis Nade Morato o majenci v 
slovenski Istri, zdaj pa dodajamo nekaj zanimivih mejenških zgodb.
KORTE
Prestolnica istrskih Slovencev 
»Kurtežane, dtt znaste, anbot ste nekttj 
velale - niste ble nečkor tttku!« Tiku je 
samo zečnu pu dumačo istrski kulturni 
delavec in znan pesnik Bert Pribac:
Korte so bile nekoč glavno mesto Slo­
vencev v Slovenski Istri, (kot z veliko 
začetnico zapisujemo tisti del Istre, ki je 
poseljen z avtohtonimi Slovenci). Tu so 
se vsaka štiri leta zbirali na posvet vaški 
župani in s »kapetanom za Slovence, ki 
je prihajal iz Benetk«, se dogovarjali o 
dajatvah in reševali spore ter krivice.
V Kortah so se na skupščino zbirali tudi 
domačini (škof Naldini, 1700) in to vsa­
ko leto prvo nedeljo v maju. Ob prisot­
nosti izolskega župana so pretresali in 
razčiščevali svoje probleme. (Po mne­
nju nekaterih izhaja od teh skupščim KAJ JE Z# AN VRAG, DE K#MIN 
celo ime kraja, kar torej pomeni skup- NE VLEČE ?
ščina, po latinsko curtis, curiam. Slo- Anbot, na prvo saboto maja, so se fan- 
venski istrski preporod je na osnovi te te zbrale Ni vase eno se zmenle, kašne 
razlage, Kortam namenil ime Dvor. V dišpete bojo nirdile letus. Spomnile so 
letih 1960-1990 so kraj uradno imeno- se, de so lane vosla pofarbUe, de ben 
vali Dvori). kmalin krepu. Predlanskin jih je gos-
Možje so v Kortah prvo nedeljo v maju, pudinja zalotla, ke so ji pofarbile vrata, 
torej, volili svojega župana in razsodni- Anbot so vuz spravle ne balindur eno 
ka. Še posebej pa so začetek maja slavili vokno ne murvo. Ponjir jih je gospu- 
fantje. Po naših krajih imajo različne dar prjavu kribinjerjen. Sklenle sojo, 
fantovske navade: od sprejema mladih de škude letus ne bojo delle. Ponjir so 
v fantovsko družbo (do koledovanja ob ano zakintale eno sis ten dale znak, de 
florjanovem), od postavljanja mlajev grej o ne delo ...
(majnic, češenj, borovcev, topolov ali Uzad ze staro školo so jimele skrito sla- 
hrastov) do nagajanja sosedom in dekle- mo. Usak jo je vzel an velik šop eno šu 
tom. V Kortah so Na vasi postavili mlaj du namenjeniga kimina. Pučase puča- 
iz njeva (hrasta) in ga včasih okrasili se je lezu pu krove eno slamo zitlaču 
z vencem. Po vojni so delali volte (sla- u kimin.
voloke) iz zelenja. Okrasili so jih z li- Ku so gospudinje zejtra ustale eno zane- 
lijami - perunikami in rožarji - vrtni- le vogenj u gunišče, ne telo eno ne telo 
carni in postavili pred vhodom v vas. vleč. Ridilo se je kur munjeno. Jizile so 
Po končanem krašenju so se zbrali Na se: “Kaj jeze an vrah, de ni vleče, sej še 
vasi in prepevali. Ko je petje utihnilo, ni sunca ni Rimine !” Tekle so vopret
je to pomenilo, da so šli fantje na delo, vrata en bižale ne ulco. Ten neso ble
da bi kaznovali ali nagradili sovaščane same. Vsa Duljnja vas je bla ten. Guspu- 
(Opomba: Žal, se je to sprevrglo v ka- dinje so krčale: “Anka nen se kadi, anka 
znovanje starejših ljudi). Na primer: tuj nen, anka nen kimin ni vleče!” 
voz so zapeljali na sosedovo dvorišče, Brš brš so se revidle, kaj je. Klicle so soje 
dvignili so ga na baladur (lesen bal- može, te pa soje puno »zispane« sino-
kon), zazidali ali zavezali so vhodna ve: “Ala, Bepo, ala Nanič, ala Marjo, ala
vrata, pobarvali osla ali ga dvignili na Binooo! Hodte brš odmešit Rimine!” 
oder (senik). Nekoč so več hišam za- nadaljevanje v naslednji številki
mašili dimnike”.

Marjan Kralj bo razstavljal v ZD Izola
Izolski slikar, zbira­
telj, modelar in še kaj, 
Marjan Kralj, bo v sre­
do, 28 maja ob 19.30 
v prostorih Zdravstve­
nega doma Izola odprl 
razstavo slik z naslo­
vom morje in jadra. 
Gre za njegovo že dru­
go razstavo s podobno 
tematiko v dobrem 
tednu dni.
Podobna razstava je 
namreč ze na ogled v 
piranski galeriji Gass- 
par.

PONOVNI USPEH PIHALNEGA ORKESTRA IZOLA
Prejšnjo soboto, 17.05.2008, so se člani Pihalnega orkestra Izola udeleži­
li 28. državnega tekmovanja pihalnih orkestrov , ki ga je pripravil javni 
republiški sklad za ljubiteljsko kulturo v sodelovanju z zvezo slovenskih 
godb. V svoji kategoriji je bil izolski orkester ocenjen z 89,54 točke in tako 
za manj kot pol točke zgrešil zlato priznanje. Izolski pihalni orkester je po 
vodstvom prof. Mirka Orlača in predsednika Denisa Lovrečiča dokazal, da 
sodi v sam vrh med pihalnimi orkestri v svoji kategoriji.

Telovadba duha
Na prvem majskem srečanju BORZE ZNANJA v Mestni knjižnici 
Izola je Felicita Urzi v četrtek, 8. maja, predstavila energijske 
vaje Qi gong (Či-gong). Z njo seje pogovarjala Ksenija Orel.
- Felicita, povedali ste, da ste se dolgo vrsto 
let ukvarjali z atletiko oziroma tekom, vaje 
Qi gong pa so postale vaša strast.
- Z vajami Qi gong sem se srečala že pred 
leti, ko mi sam tek ni zadoščal več, ko sem 
potrebovala preprosto nekaj več kot zgolj 
fizično kondicijo in nekaj, kar bi bilo v 
redu tudi za mojo umsko kondicijo. Tako 
sem v koprskem tai-chi društvu naletela na 
Qi gong. Sama sem se potem še dodatno 
izobraževala. Energijske vaje so me kmalu 
zelo prevzele, predvsem sem se že kmalu 
po redni vadbi počutila zelo dobro.
- Za kakšne vaje sploh gre?
- Pri Qi gongu gre za zelo različne vadbe, 
tako v fizičnem kot v mentalnem smislu. 
Qi gong vključuje gibanje, dihanje in po­
zornost uma. Qi je življenska energija in 
gong pomeni vadba oz. veščina. Qi gong 
energijske vaje pripomorejo k negovanju 
naše življenjske energije. Najprej se na­
učimo obvladovati telo, tako da skozi ra­
zlične oblike obdržimo sproščeno držo, 
naučimo se centrirati in uravnotežiti telo. 
Poleg tega se naučimo nadzirati um, tako 
da je le ta miren, sproščen in osredotočen 
ter nadzirati dihanje, tako da sta dih in um 
usklajena.
- Kako vaje izvajamo?
- Qi gong združuje nežne, meditativne 
gibe in telesno dihanje v celoti. Izvajajo 
se enostavni gibi, ki se kombinirajo z di­
halnimi tehnikami in vodenjem energije 
po telesu.
- Če prav razumem, za vsem tem stoji 
zelo kompleksna filozofija, pri kateri 
ima zelo pomembno vlogo naš življenj­
ski slog v celoti, se pravi vse od prehra­
ne, miselne naravnanosti, vmes lahko 
vključimo tudi masažo?
- Poznamo veliko vrst qi gonga, jaz pa 
sem se pri svoji vadbi osredotočila na 
vaje za notranje organe (to je pljuča, 
ledvica, jetra, srce in vranica) in na 
čustva, ki jih ti organi shranjujejo. Za 
vsem tem tiči kitajska filozofija, ki 
pravi, da je vseh pet organov energij­
sko povezanih in je potrebno skrbeti 
za ravnovesje vseh petih, če žplimn

ohranjati zdravje. Posamezna negativna 
čustva vplivajo na točno določen organ 
(npr. pretirana žalost, otožnost ali depre­
sija slabi naša pljuča), zato je pomembno, 
da sproti uravnavamo naša čustva. Ne mo­
remo pa pričakovati, da bomo čisto »fit«, 
če bomo vsake toliko malo »poqigongali«, 
zraven pa bomo pili alkohol, kadili in jedli 
mastne klobase. No, malo boljše nam bo 
vseeno... ha, ha
- Zakaj ste se odločili, da svoje znanje 
ponudite na Borzi znanja?
- Za Borzo znanja sem izvedela povsem 
slučajno, na enem od obiskov v izolski 
knjižnici, in takoj se mi je zdelo super, 
da lahko svoje vedenje in spretnosti po­
nudim, nadgradim, izmenjam za druga 
znanja in veščine si na ta način življenje 
naredim kakovostnejše. Sem zelo komu­
nikativna oseba in ta način učenja se mi 
zdi -ker je odprt in brez obveznosti- na­
ravnost navdušujoč. Tako sem se že z ne­
katerim sočlanicami pogovorila o varnih 
živilih, nekaterim sem svetovala o prehra­
ni primerni za vzdrževanje dobrega po­
čutja in odpravo celulita, z nekaterimi pa 
ob sredah vadimo Qi gong na OŠ Livade v 
Izoli. Prostora je še, če bi se nam kdo želel 
pridružiti.
V kolikor bi želeli kontakt z go. Felicito 
Urzi ali bi sami želeli ponuditi kakšno svo­
je zanje ali pa ste iskalec/iskalka nekega 
znanja, nas obiščite v prostorih Borze zna­
nja v Mestni knjižnici Izola, v času, ko je 
knjižnica odprta, in sicer vsak dan med 9. 
in 18:30 ter ob sobotah med 8. in 13. uro, 
ali pa pokličite na (05) 6631-282. Borzo 
znanja dobite tudi na spletu, in sicer na 
www. borzaznanja. si.
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Četrtek, 22. mai 2008
Mestna knjižnica Izola - ob 19.00

»ZANIMIVI IZOLANI«
Gostja 32. srečanja v nizu mesečnih večernih klepetov z »Zanimivimi Izolani«, bo

Celestina Ražman,
najbolj znana osebnost izolske tržnice. Obisk zelenjavne tržnice v Izoli bi bil brez 

nje pust in prazen. Okus zelenjave in klepeta pri njej je domač in preprost. 
Pogovor bo vodila novinarka Radia Koper - Capodistria Nataša Benčič 

Prireditev so omogočili: Občina Izola, Srednja gostinska in turistična šola, Knjigarna Libris, Vrtnarstvo Cedra

Kino Odeon
Ob 18.45: KATERA JE PRAVA - Definitela Maybe Režija in scenarii: Adam Brooks 

Ob 21.00: Povratne steklenice - Vratne lahve Režija in scenarij: Jan Sverak

Petek, 23. maj 2008
Mestna knjižnica Izola - ob 19.00 

mag. Mea Valens: OŽIVLJANJE ŽIVLJENJA

Bivanje pri jukatanskih Majih ter 
v Ekvadorju pri otavalski indijanski sku­
pnosti in plemenu Colorados (Tsachilas).

Eno leto sem sama potovala po Latinski Ameriki, željna novih izkušenj, spo­
znanj in modrosti. Nisem točno vedela, kam me bo peljala pot, hrepenela pa 
sem po druženju z avtentičnimi indijanskimi plemeni. V kakem okolju živijo 
danes, kako jim uspe ohranjati tradicijo, koliko nanje vpliva modernizacija sve­
ta, kakšni so sodobni šamanski obredi, na kak način delujejo svete rastline in 
še marsikaj sem izvedela iz prve roke ter podelila s slovenskimi bralci v knjigi 
Uglašena.
Pripovedovala vam bom ob fotografijah, zapela kako indijansko pesem, trobila 
v obredno školjko in prebrala nekaj odlomkov iz svoje literarno-potopisne knjige 
Uglašena.

Kino Odeon
Ob. 19.00 - KATERA JE PRAVA - Režija in scenarij: Adam Brooks 

Ob 21.00 - Povratne steklenice - Vratne lahve Režija in scenarij: Jan Sverak

Sobota, 24. maj 2008
Kino Odeon

Ob. 19.00 - Povratne steklenice - Režija in scenarij: Jan Sverak 
Ob 21.00 - KATERA JE PRAVA - Režija in scenarij: Adam Brooks

Nedelja, 25. maj 2008
Kino Odeon

Ob. 19.00 - KATERA JE PRAVA - Režija in scenarij: Adam Brooks 
Ob 21.00 - KRALJI ULICE - Street Kings Režija: David Aver

Ponedeljek, 26. maj 2008
Kino Odeon

Ob. 19.00 - KATERA JE PRAVA - Režija in scenarij: Adam Brooks 
Ob 21.00 - KRALJI ULICE - Street Kings Režija: David Aver

Torek, 27. maj 2008
Kino Odeon

Ob. 19.00 - KATERA JE PRAVA - Režija in scenarij: Adam Brooks 
Ob 21.00 - KRALJI ULICE - Street Kings Režija: David Aver

Sreda, 28. maj 2008

Kulturni dom Izola - ob 17.30 in 18.30

“PALČIČA IN ZABIČA KREGALICA “
Letni nastop baletnega oddelka Glasbene šole Koper.

Vstopnine ni.

Kino Odeon
Ob. 19.00 - KRALJI ULICE - Street Kings Režija: David Aver 

Igrajo: Keanu Reeves. Hugh Laurie. Chris Evans. Forest Whitaker 
Ob 21.00 - JUNO - Juno Režija: Jason Reitman 

Igrajo: Ellen Page. Michael Cera. Jennifer Garner. Jason Bateman / Juno je pov­
sem običajna najstnica, ki po nepremišljeni noči s čudaškim sošolcem Blee- 
kerjem ugotovi, da je noseča. Sprva se odloči za splav, a si v zadnjem trenutku 
premisli m s podporo najboljše prijateljice ter staršev najde prijazna Vanesse in 
Marka, ki si želita njenega otroka posvojiti. Poleg nerazčiščenih čustev do Blee- 
kerja se Juno zaplete v nenavadno razmerje z Markom, vedno večje preglavice 
pa ji povzroča tudi vsak dan bolj moteča nosečnost____________________________

Četrtek, 29. maj 2008
Kino Odeon

Ob. 19.00 - POZABI NA SARO - Sarah Marshall Režija: Nicholas Stoller 
Igrajo: Jason Segel. Kristen Bell. Mila Kunis. Russell Brand. Bill Hader / Film nam pred­
stavlja zgodbo o neuspešnem glasbeniku Petru, ki ga povsem nepričakovano zapusti 
postavno dekle Sarah. Da bi zacelil čustvene rane, se odloči za počitnice na Havajih, 
toda tam presenečen ugotovi, da si je isti hotel za oddih izbrala tudi Sarah in njen novi 
neumni partner Aldous.

Ob 21.00 - JUNO - Juno Režija: Jason Reitman

Palača Manzioli
Vljudno vas vabimo, v petek 23.maja ob 19.00 
na otvoritev fotografske razstave

IL REALE 
DELL’ASTRATTO 
Maria Tea Morello
Sončila dvorana Giordano Bruno, Izola ( pod stopniščem cerkve Sv. Mavra )

»Kolektivni temelj nezavednega 
naši osebni podzavesti ne pušča 
nobene izbire!«

Cveto Vidovič
(Ulica Giordana Bruna 6).
Razstava bo na ogled vsak ponedeljek, sredo in petek (17.00-19.00) do 9. junija.

§
Ga iGrija Alg9 / Kristanov trg 1
razstava slik

”Mojih norih 70”
avtorice MIRE PUHAR
galerija INSULA SMREKARJEVA20izola,tel.05/64i5303

20 let GALERIJE INSULA
razstava

Erik Lovko
»SOLO
FIGHT«
V Pretorski palači v Kopru pa je pa ogled 2. dela razstave »Solo Fight« Erika Lovk

Galerija LOŽA Koper
Joni Zakonjšek
Morje sem slike
Otvoritev razstave
v petek, 23. maja 2008 ob 20. uri
Na otvoritvi predstavitev knjige
Pesem za Hafisa
Razstava bo na ogled do 18. junija.

GLASBENA ŠOLA IZOLA
VABI K VPISU NOVIH UČENCEV za šolsko leto 2008/2009

PETLETNE OTROKE, ROJ. 2003, V SKUPINO PREDŠOLSKE GLASBENE VZGOJE. POUK 
POTEKA ENKRAT TEDENSKO V SKUPINI. Vpis poteka brez preizkusa glasbenih sposobnosti. 
ŠESTLETNE OTROKE (roj. 2002), KI BODO V Š.L. 2008/2009 POSTALI ŠOLARJI,
V SKUPINO PRIPRAVNICE. POUK POTEKA ENKRAT TEDENSKO V SKUPINI. Vpis 
poteka brez preizkusa glasbenih sposobnosti.
SEDEMLETNE (roj. 2001) IN STAREJŠE OTROKE V L RAZRED
HARMONIKE, POZAVNE, TROBENTE, ROGA, NIZKIH TROBIL, KLARINETA, SAKSOFONA,
KLJUNASTE FLAVTE, FLAVTE, VIOLINE, VIOLONČELA, KITARE IN KLAVIRJA.

Vpisovanje bo potekalo: 
v četrtek in petek, 21., 22. in 23. maja 2008 

za vpis v L razred od 18.00 do 20.00; termin lahko rezervirate na 
tel. št. 6663600 od 8. maja dalje

za vpis v predšolsko glasbeno vzgojo in pripravnico (brez preizkusa) 
od 19.00 do 20.00 v glasbeni šoli.

Podrobnejše informacije lahko dobite na tel. 040/631 034 od torka do petka v dopoldanskem času.

50 let Mestne knjižnice Izola
Mestna knjižnica Izola
vas prisrčno vabi na skupno razstavo družine MIŠKO iz Izole: mama Judita, 
oče Emil, sin Tomaž in hči Petra razstavljajo svoje slike, fotografije, risbe in 
druge ročno oblikovane izdelke. Razstava bo odprta do konca meseca maja.

Budistično predavanje v Kulturnem domu Izola
Simpatizerji v sodelovanju s Centrom za kulturo, šport in prireditve Izola 
vabijo na nadaljevanje predavanja o zavedanju življenja.
Predaval bo Lama Shemphen Zapo Rinpoche, najvišji predstavnik budiz­
ma v Sloveniji.
Predavanje bo v soboto, 31. maja 2008 ob 11.00 uri v mali dvorani kultur­
nega doma v Izoli. Vstopnine ni, organizatorji bodo hvaležni za prostovolj­
ne prispevke namenjene budističnemu centru v Ljubljani.
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Tudi Melbourne bi lahko bil 
glavno mesto Brkinov
Marjetka Popovski se je pred dnevi vrnila s pevske turneje po Avstraliji, V desetih dneh je nanizala prav toliko in še nekaj več nastopov po različnih 
slovenskih klubih, kjer je spoznala vrsto naših izseljencev. Mnogi med njimi so v daljni svet odšli iz Istre, posebej pa iz Brkinov. Prav njim je v Avstra- 
Ijo odnesla za poštarsko torbo pozdravov in sporočil iz domačega kraja in prav toliko jih je prinesla nazaj. Pa veliko lepih spominov tudi.
- Ko sem odhajala tja nisem pravzaprav 
nič vedela o tej deželi in le malo o ljudeh 
pred katerimi bom nastopala ampak sem 
vedela, da bom pač počela to, kar najbo­
lje znam. In na koncu, po kakšnih dese­
tih koncertih, v prav toliko dneh lahko 
rečem, da jih nisem razočarala, saj so mi 
poklonili bumerang kot opomin, da se 
moram vrniti nazaj.
- So poznali tvoje pesmi1
- Seveda. Še posebej dobro so poznali ti­
ste najstarejše pesmi, ki so jih peli tudi 
njihovi starši in stari starši še v domovini. 
Še posebej Istrijani in Brkinci so vlekli iz 
rokava takšne, skoraj pozabljene pesmi, 
ki smo jih potem skupaj prepevali.
- Nastopala sipo izseljeniških klubih.
- To so presenetljivo veliki klubi, vendar 
ugotavljajo, da je ljudi v njih vedno manj. 
Generacija, ki se je jezikovno in nacional­
no rada združevala se počasi stara, mla­
dih pa takšno združevanje ne zanima po­
sebej, razen če se poročijo med seboj in 
je potem ta občutek pripadnosti nekemu 
oddaljenemu rojstnemu kraju bolj priso­
ten. In če tisti, ki so prihajali na moje kon­
certe med seboj govorijo slovensko je ta 
jezik mlajši generaciji velikokrat povsem 
neznan. To tudi njih najbolj boli, vendar 
globalizacija in asimilacija delata svoje.
- Si bila kaj na slovenskem radiu v Mel­
bournu?
- Vsak dan, saj so redno vrteli vabila na te 
moje družabne večere in moram poveda­
ti, da so nekateri bili tudi na več večerih 
in so mi takorekoč sledili od enega do 
drugega koncerta v njihovem mestu. Bila 
sem namreč v slovenskih klubih v Mel-

Skupaj s predsednico pred sloven­
skim klubom Ivan Cankar

bournu, potem pa še v Sidneyu, ki sta, za 
naše navade, strašno daleč narazen. To­
rej, s seboj sem odnesla v Avstralijo lep 
kup različne pošte in pošiljk, ki sem jih 
potem razdeljevala naslovnikom in skoraj 
prav toliko sem jih zdaj prinesla nazaj.
- Je bilo kaj znancev?
- Presenetljivo veliko. Na enem od kon­
certov sem prepoznala brata znanca iz 
Bertokov, potem je bil tam stric Stojana 
Družine, cela vrsta ljudi iz vasi slovenske 
Istre in posebej Brkincev, ki so se iz tistih 
revnih krajev nekoč množično podajali v 
svet.
- Je bilo vmes tudi kaj ideologije?
- Sploh ne, le pater, kjer sva z Vladom 
prespala eno noč, mi je zaupal, da ve, 
da nimam vseh potrebnih zakramentov 
opravljenih ampak je bil vesel, da sem se, 
posebej za to priložnost, naučila tudi ne­
kaj cerkvenih pesmi. Tako sem celo igra­
la na krstu enega od potomcev slovenske 
družine.
- Bila si tudi v domu starejših občanov.
- Res je, ogledala sem si tak dom in ugo­
tovila, da ni velikih razlik med nami, le 
kakšen aparat več sem opazila na fizio­
terapiji, ki sem si jo posebej ogledala. 
Ostalo pa mi je v spominu to, da se sploh 
ne pozdravljajo med seboj. Jaz sem, po 
stari navadi, pozdravila vsakega, ki sem 
ga srečala na hodniku, a odzdravljanja 
skorajda ni bilo. Drugače pa je seveda z 
oskrbovanci, ki so bili izredno veseli mo­
jega obiska in so potočili marsikatero sol­
zo ob petju starih ljudskih pesmi.

Zlata poroka pri Črnacevih
V soboto sta zlato poroko praznovala 
Viktorija in Jordan Črnac iz Izole.
Oba sta se preselila v Izolo leta 1955. Vik­
torija iz vasi Antonci pri Buzetu, Jordan 
pa iz Trseka pri Gradišču. Spoznala sta se 
poleti leta 1957, poročila pa slabo leto ka­
sneje, 17. maja 1958. V Izoli je bil takrat 
prav tak deževen dan, kot v soboto, ko sta 
praznovala 50 - obletnico.
Življenje in ljubezen jime je naklonila hčer 
Dorjano in sina Adrijana, ki sta si ustvarila 
družini in tako je skupna družina bogatej­
ša še za vnukinji Niko in Živo ter vnuka 
Marcela in Davida. V takšnem družinskem 
krogu sta Viktorija in Jordan tudi prazno­
vala ta lep jubilej.

Vsi njuni in drugo sorodstvo jima izreka­
jo čestitke in najlepše želje.

- Si obiskala tudi Makedonce?
- Žal ni bilo časa, smo se pa slišali po te­
lefonu. Pa tudi sicer niso bili na nastopih 
zgolj Slovenci in Istrijani. Prišli so tudi 
Dalmatinci pa Italijani in tudi tisti, ki se 
imajo že za Avstralce. Za vsakega smo 
našli kakšno pesem in s skupino v kateri 
so bili Slovenec, Poljakinja in Italijan smo 
igrali in peli debeli dve uri, tako da sem 
res vesela, da bi je glas vzdržal.
- Še kakšna posebna zanimivost?
- Imeli smo majhno fešto ob stari mari­
borski trti, ki jo je mesto Maribor daro­
valo enemu od klubov in zdaj tam ve­
selo uspeva, saj so letos že imeli prvo 
trgatev. Zanimiva je bila tudi fotografija 
Primorskih fantov z enega njihovih prvih 
koncertov na prvomajski proslavi na So­
cerbu, kjer so se fotografirali z enim od 
izseljencev in ta zdaj fotografijo hrani na 
posebej vidnem mestu.
- Bi šla nazaj?
- Bi a ne prav takoj. Saj veš, doma je ven­
darle najlepše. D.M.

Eden prvih nastopov Primorskih 
fantov je zabeležen v Avstraliji.

Igranje na didgeridou je zapleteno.

Skupinska ob mariborski trti.

Občni zbor Gasilske Zveze Izola
V soboto 17.5.2008 je potekal v Izoli občni zbor Gasilske zveze Izola (GZI). Dnevni 
red je obsegal 18 točk. Po pozdravnem govoru v.d. predsednika Damjana Baruta, je 
vse prisotne presenetil gasilec PGD Krkavče, Silvo Planinc, ki je pozabi iztrgal prapor 
Prostovoljnega Industrijskega Gasilskega društva Mahanotehnika (nekdaj tovarne, ki 
je zaposlovala preko 1500 delavcev obalnih občin) in ga izročil GZI v hrambo. Prisotne 
je pozdravil tudi podžupan občine Izola, Bojan Zadel in nas razveselil z novico, da 
bo zamisel o gradnji novega prepotrebnega gasilskega doma v Izoli in združitvi vseh 
nosilcev zaščite in reševanja v občini pod eno streho uresničljiva v bližnji prihodnosti. 
Poveljnik zveze je med branjem letnega poročila izpostavil 56 intervencij gašenja in še 
6 dodatnih intervencij črpanja vode (kar je več kot ena intervencija na teden), ki sta jih 
opravili obe prostovoljni gasilski društvi v občini: PGD Izola in PGD Korte.
Naveden je bil tudi zanimiv podatek, da je bilo na intervencijah opravljenih preko 1700 
prostovolnjih delovnih ur. S cisterno so 137 krat prepeljali v izolsko zaledje občanom 
pitno vodo, kar znaša okoli 500 kubikov vode. Ena od točk dnevnega reda je bila tudi 
vključitev tabornikov rodu Jadranskih stražarje v zvezo. Tako se uresničuje dolgoletna 
zamisel o združevanju vseh enot zaščite in reševanja v Občini Izola v enotno zvezo. 
Sedaj sta v zvezi obe omenjeni prostovoljni gasilski društvi, klub potapljačev Manta, 
in taborniki Rodu Jadranskih Stražarjev. V zvezi ni le kluba radioamaterjev. Tudi ta­
borniki, ki so lani praznovali 50 obletnico in klub Manta se imajo v lanskem letu za 
pohvaliti z vidnimi uspe­
hi pri delu, med katerimi 
velja vsekakor izposta­
viti tradicionalni vseslo­
venski Bičikleta Žur, ki 
je pred 10 dnevi potakal 
že 15-ič. V naslednjem 5 
letnem obdobju bo GZ 
Izola vodil Vinko Kljun, 
povelnjik pa ostaja, g.
Albert Godnič.



Italiani - stranieri 
a casa propria

Un paio di settimane fa la stampa locale 
ha pubblicato una lunga lettera anonima 
che lamentava una non soddisfacente 
presenza della lingua italiana in quanto 
lingua d’ambiente nelle scuole slovene. 
Un lettera, a quanto ne sappiamo, che 
seppur anonima è stata spedita anche al 
Ministero per l ’istruzione. Una situazione, 
vi si rileva, dovuta vuoi all’insegnante, vuoi 
alla carenza del necessario numero di ore 
d’insegnamento (due alla settimana), vuoi 
alle poche possibilità di praticarla quoti­
dianamente, soprattutto fuori dal centro 
urbano. Di conseguenza, gli alunni non 
soltanto imparano male quella che è la 
lingua del vicino, ma addirittura ne provano 
astio e insofferenza.
Una constatazione questa che ci trova 
concordi, tanto è vero, che per sopperire 
almeno in parte a queste mancanze, nelle 
scuole italiane la lingua slovena viene 
insegnata un ’ora di più (tre ore alla set­
timana), e - da parte nostra - si continua 
a chiedere alle autorità lo stesso criterio 
anche per le scuole della maggioranza 
nei confronti della nostra lingua. Una 
richiesta non esaudita, perché l ’eventuale 
ora di italiano è stata piuttosto assegnata 
all’insegnamento della lìngua inglese. Ed 
ora si sta prospettando l’introduzione di 
una seconda lingua straniera negli ultimi 
anni della scuola elementare.
A non convìncerci, però, è la soluzione 
proposta: trasformare lo status general­
mente riconosciuto dell 'italiano in quanto 
“lingua d’ambiente”, perché è la lingua 
di una Comunità storica del territorio, in 
quello di lingua straniera. Come dire che la 
lingua che è stata per secoli la lingua della 
popolazione locale, con un semplice atto 
amministrativo verrebbe relegata a “lingua 
straniera ” senza radici sul territorio, senza 
storia, senza cultura. E, di conseguenza, an­
che noi che-nonostante tutto - continuiamo 
a sentirci, pur se con qualche problema, 
ancor sempre a casa nostra, verremmo 
riqualificati in “foresti”.
Non sappiamo quali saranno l’atteggia­
mento e la proposta del Ministero, visto 
che, seppur anonima, la lettera è stata 
pubblicata ampiamente dalla stampa locale 
e da molte parti anche apprezzata per le 
interessanti proposte. Da parte nostra una 
certa amarezza: che non tutti ci vogliano 
bene lo sapevamo, ma volerci sfrattare dal 
nostro territorio e, in cambio, offrirci un con­
dominio in affìtto non ce l ’aspettavamo.

Silvano Sau

Consiglio Comunale di Isola: 
che mareggiata!

La constatazione che Isola stia sempre più affondando in una crisi di rapporti politici, 
sociali e culturali, ornai non sorprende più nessuno: è una crisi di lunga data, incominciata 
durante la campagna elettorale dell’ottobre 2006, e peggiorata in un continuo crescendo, 
fino alle sedute della settimana scorsa.

E non è ancora finita. Una si­
tuazione che, certamente non 
può essere risolta, come pre­
tenderebbe con una certa dose 
di ingenuità uno dei consiglieri 
comunali che, riconoscendo la 
propria inefficienza, ha prefe­
rito rimettere il mandato. È una 
crisi che potrà essere superata 
soltanto nel momento in cui chi 
è chiamato a sostenere le sorti 
della città comprenderà che pur 
appartenendo a convinzioni po­
litiche diverse la solapossibilità 
di riuscita è rappresentata dal 
dialogo e dal confronto civile. 
Lo dimostrano le ultime due 
sedute del Consiglio Comunale 

della scorsa settimana. Anche se il bilancio di previsione non è stato ancora approvato, rimane 
tuttavia un accordo che - se rispettato - già tra una quindicina di giorni potrebbe finalmente 
godere della maggioranza dei consiglieri. In questo senso abbiamo inteso anche il voto unani­
me espresso quando si è trattato di risolvere il problema finanziario di istituti ed associazioni 
provocato proprio dai ritardi del bilancio.
Ad alimentare la crisi, indubbiamente, anche il malfunzionamento dell’apparato amministrativo 
comunale. Della propria inefficienza e incapacità ha dato ampiamente dimostrazione proprio 
durante l’ultima seduta. A questo problema però si potrebbe facilmente porre rimedio. Il sin­
daco ha in mano tutte le leve che gli permetterebbero di far operare senza intoppi la macchina 
dei servizi professionali.

Quattro cori - un progetto:
Serata Illersberg al teatro di Isola

/ gruppi corali Haliaetum di Isola,
Contrà Camolli-Casut di Sacile,
Buttrio della località omonima e 
Legris Cantòrs Percoto, in versione 
cori riuniti, hanno dato vita sabato 
17 maggio, al teatro di Isola, alla XVI 
edizione deI Concerto di primavera.
La manifestazione di quest’anno è 
stata dedicata al Maestro triestino 
Antonio Illersberg. Il tradizionale 
Concerto di primavera 2008, orga­
nizzato come sempre dalla Comunità 
degli Italiani Pasquale Besenghi degli 
Ughi di Isola, non è stato la classica 
rassegna corate di canti popolari, che 
negli ultimi quindici anni ha visto 
I ’esibizione di una cinquantina di cori 
provenienti dalle nazioni limitrofi e 
non. La sedicesima edizione ha visto 
la presentazione de!progetto “Serata 
Illersberg -La musica corale tra popolare, colto, sacro... e un po ’ di teatro La lodevole iniziativa, per la versio­
ne isolana intitolata “Ariette triestine”, è nata da un ’idea del Maestro Giuliano Goruppi, che è anche direttore 
de! Coro misto Haliaetum della Comunità degli Italiani Pasquale Besenghi degli Ughi di Isola. Il Coro misto 
Haliaetum di Isola, il Voci Maschili del Contrà di Camolli-Casut (Pordenone), la Corale di Buttrio (Udine) e la 
Corale Legris Cantòrs di Percoto (Udine), riuniti in un organico di oltre sessanta elementi, hanno presentato 
un variegato programma di brani di Antonio Illersberg, il più importante compositore triestino de! XX secolo, 
nonché direttore di cori, insegnante ed attivo nel Teatro e nella Musica da camera. Sono state eseguite le due 
rapsodie intitolate “Veda Trieste canta”, ampie raccolte di motivi tradizionali elaborate una per coro a voci mi­
ste e pianoforte (1910-1912) e l’altra per coro misto (1936), “Zogo de fioi”per quattro voci miste (1943-1944), 
“Nostalgia de Trieste” per quattro voci maschili (1941), “Casa nostra” marcia per pianoforte (1898) e “Beati i 
morti”per quattro voci maschili e pianoforte (1935), l’unico lavoro sacro del Maestro rimasto. Le esecuzioni, 
seguite da un pubblico attento ed abbastanza numeroso, si sono avvalse della collaborazione dei solisti Massimo 
Devitor, Enrico Luca, Imma Pastore, Giuseppe Biasutti ed Erminio Amori. Accompagnatore e solista a!pianoforte 
Elia Macrì. I! concerto è stato diretto dal Maestro Giuliano Goruppi.
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SCUOLASCUOLASCUOLA SCUOLA
Organizzata dalla CI P. Be- 
senghi degli Ughi si è svolta ai 
Manzioli una serata dedicata 
alla Festa della Mamma. Ad 
animarla i bambini della 
Scuola elementare Dante Ali­
ghieri di Isola e le Comunità 
degli Italiani di Crevatini e 
Umago. Lo spettacolo, con­
dotto da Monica e Samanta, 
ha visto in programma belle 
filastrocche, divertenti sketch 
ed un simpatico lavoro tea­
trale di produzione propria. 

A salutare i bravi esecutori ed il numeroso pubblico, la presidente della Comunità 
degli Italiani Pasquale Besenghi degli Ughi, Astrid Brenko.

Una dozzina di bambini che 
frequentano la sezione pre­
scolare della Scuola materna 
L ’A quilone di Isola ha parteci­
pato venerdì 9 maggio, assieme 
a 300 coetanei dell’Istria e di 
Fiume, alta tradizionale mani­
festazione organizzata a turno 
da una delle scuole d’infanzia 
di lingua italiana e da Unione 
Italiana e intitolata Girotondo 
dell’amicizia. L’incontro, che 
l'anno scorso si era tenuto ad 
Isola, ha lo scopo di far cono­
scere ai bambini le varie località, di divertire e di far fare nuove amicizie. La manifestazione 
di venerdì scorso ha avuto come organizzatrice la scuola per l’infanzia in lìngua italiana 
di Fiume, che ha preparato per i piccoli ospiti un programma ricco e divertente.

CULTURA CULTURA CULTURA
La compagnia teatrale di Trieste 
Gli scalzacani ha presentato ve­
nerdì scorso a! teatro cittadino, 
la commedia brillante Scandalo a 
Staranzano, con la regia di Fede­
rico Fumo. E una divertente piece 
tratta da Niente sesso, siamo inglesi 
che ormai è diventato un classico 
del teatro inglese. Ambientata nel 
monfalconese, la vicenda assume 
connotati ancor più grotteschi che 
nell’originale inglese. Le battute 
assumono un 'aria più nostrana e 
molto più chiari sono i doppi sensi 
ed esilaranti gli equivoci. Il gruppo 
filodrammatico triestino opera in 

seno all’Università delle Liberetà (Auser), che cura anche un laboratorio teatrale. La 
serata è stata organizzata dalla Comunità degli italiani Dante Alighieri.

Si dice e non si dice...
Qual è il significato di “imballarsi”? Nel gergo della meccanica, imballarsi 
significa: girar troppo velocemente fino a provocare danno. Per esempio: il 
motore si è imballato. Verbo più appropriato sarebbe “affollarsi”, ma non è 
nell’uso. Da evitare sicuramente l’uso di “imballato” se riferito a persone. 
Quest’ultime potranno essere: invasate, esaltate, ma non imballate.

G.S.

Figherìatacòn: 
serata di cabaret al Manzioli

Con una divertente serata di cabaret, organizzata dalla CAN isolana, è stato presen­
tato ad Isola il libro di Enzo Santese e Giovanni Scrizzi “Figherìatacòn ", per i tipi 
di Edizioni L’Omino Rosso. Presenti gli autori e l’editore, Orazio Cantiello.
“...Ne esce un mosaico difatti densamente intrecciati da elementi di ironia, sarcasmo, 
distacco malinconico, voglia di esorcizzare il momento negativo con uno scoppio 
di riso, a volte trascinante per chi ascolta e per chi legge. ” Così nella Nota del libro 
Enzo Santese, coautore accanto a Giovanni Scrizzi del volume “Figherìatacòn”. 
Triestino, impegnato costantemente nella critica d’arte, nella prosa e nella poesia, 
attivissimo in numerosi altri campi, amico della nostra Comunità, il professor San­
tese ha reso noto ai presenti i motivi che lo hanno spinto a raccontare le traversie 
di Giovanni Scrizzi. Ascoltando le vicende del “personaggio ” Scrizzi, si è divertito 
tanto da voler portarle fuori dal perimetro privato e farle conoscere ad un pubblico
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Non c'è più religione
La creazione di una base economica è un’aspirazione di lunga data 
del gruppo nazionale italiano che vive in Slovenia e in Croazia. In 
tal senso ci sono state numerose iniziative e tutte onerose per le 
sempre lacrimanti casse della nostra nazionalità. Si è tentato con 
associazioni di imprenditori che, pur avendo un alto numero di iscritti, 
non riuscivano a racimolare neanche lo stipendio per un impiegato 
che amministrasse il tutto. È stata costituita una finanziaria che si 
è dimostrata piena di falle. Si è tentato con il vino, prodotto tipico 
di queste nostre terre, e il cantinone si è “ubriacato” velocemente. 
Ci sono stati pure altri tentativi nel campo dell’agricoltura e niente 
da fare. Sono stati costituiti centri di promozione nei campi dell’in­
formazione, della cultura e pure in quello artigianale e il tutto o ha 
già avuto il poco lieto fine o sta per averlo. Insomma, la agognata 
base economica dovrà, secondo il nostro modesto avviso, atten­
dere ancora un bel po’ di tempo. Un suggerimento a chi ancora si 
affanna a puntare sui garantiti perdenti che la prossima scelta sia 
l’Azienda Azzeccagarbugli.

Gianfranco Siljan

ATTIVITÀ COMUNITARIE
Manifestazioni culturali
Giovedì 22 maggio, ore 18, Palazzo 
Manzioli - III piano
RIMANDO INSIEME - Serata let- 
terria con il Gruppo Composizio­
ni Letterarie della Comunità degli 
Italiani Dante Alighieri di Isola e la 
partecipazione di alcuni esponenti dei 
gruppi letterari delle Comunità italia­
ne di Capodistria e Pirano. Organiz­
zazione: CI D. Alighieri.

Venerdì, 23 maggio 2008, ore 19.00, 
Palazzo Manzioli
IL REALE DELL’ASTRATTO - mo­
stra fotografica personale di Tea Mo­
rello. Collaborerà all’inaugurazione 
l’arpista Sofia Ristič. Organizzazio­
ne: CAN di Isola, Marina di Isola.

Martedì 27 maggio, ore 19, Palazzo 
Manzioli
IL NOVECENTO - LA NOSTRA 
STORIA DELLTSTRIA,- Conferen­
za della prof.ssa Orietta Moscarda.
Organizzazione: CI D. Alighieri - Il 
Perseo.

Attività bibliotecaria
La biblioteca Domenico Lovisato e la
sala di lettura di Palazzo Manzioli sono 
aperte a tutta la cittadinanza dal lunedì 
al venerdì dalle ore 16.30 alle 19.30.

Si avvisano i bambini e i genitori che 
ogni lunedì, alle ore 17.00, si tengo­
no le Ore della fiaba. Si prega gli 
interessati di prenotarsi in biblioteca, 
nell’orario di apertura.

Uscite dei gruppi culturali

Sabato, 31 maggio 2008, ore 20.30, 
Buttrio (UD)
Alla Villa Fiorio di Buttrio, presen­
tazione del concerto a cori riuniti, in­
titolato “Omaggio ad A. Illersberg”. 
Partecipano: il coro misto Haliaetum, 
il coro Legris Cantors di Percolo, la 
Corale di Buttrio e le Voci Maschili 
del Centra’ Camolli-Casut di Šari­
le,. Solisti: Massimo Devitor, Enrico 
Luca, Erminio Amori, Giuseppe Bia- 
sutti e Imma Pastore. Al pianoforte: 
Elia Macrì. Dirige: il maestro Giulia­
no Goruppi.

Attività ricreativa e sportiva

Venerdì, 23 maggio 2008, ore 18.00, 
Parco Arrigoni
La squadra di Bocce, che gioca nella 
seconda lega del Litorale sloveno il 
2, 4 e 5 turno (3 turno liberi), ospita 
la squadra di Antena2 di Portorose. 
Inoltre gioca 2 partite in trasferta, ve­
nerdì 8 maggio a Lucia e giovedì 29 
maggio a Maresego.

più ampio. Giovanni Scrizzi, nato a Portogruaro, pordenonese d ’adozione, laurea in 
lingue con tesi in portoghese, viaggiatore, naturista, venditore, fotograf oda spiaggia, 
oste, ci ha raccontato con molto entusiasmo ed in modo molto divertente alcune 
delle sue vicissitudini. Ci ha stupiti pure nel campo musicale: accompagnato da 
amici musicisti si è esibito al pianoforte in brani improvvisati improntati a tradurre 
le sensazioni prodotte da essenze aromatiche... Sì, perché si occupa anche di varie 
combinazioni della sauna con l’aromaterapia, quest’ultima provata direttamente 
dal pubblico in sala.
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Regionalizacija v Jagodju
V Jagodju je bila ponoči na balkonu pre­
glasna skupina študentov. Ob prvi inter­
venciji so policisti kaznovali 20-letnega 
Kamničana za 80 evrov. Ker pa očitno 
to ni zaleglo, so morali ponovno v in­
tervencijo. Nekaj po peti uri zjutraj so 
zaradi njihovega kričanja in neupošte­
vanja predhodnega opozorila kaznovali 
še njegovi 20 in 24 letni prijateljici, prvo 
iz Ribnice in drugo iz Murske Sobote. 
Kaznovali so tudi ostale tri prijatelje, 
dva 20-letna in 22-letnega, vse tri iz Ka­
mnika. Vsak je prejel položnico za 400 
evrov.

Gumenjak je odplul
Neznanci so v Izoli na silo vstopili v 
ograjeno dvorišče enega od podjetij v 
industrijski coni. Ukradli so 5.80 metra 
dolg gumenjak znamke Novomar s pla­
stičnim dnom, ki je bil naložen na pri­
kolici. Na plovilu je bil nameščen tudi 
130 konjski Yamahin izvenkrmni motor. 
Vse skupaj so s prikolico odpeljali in la­
stnika oškodovali za približno 18.000 
Evrov.

Prvi zasežen avtomobil
Patrulja Policijske postaje Izole je na 
Rudi ustavila voznika osebnega avto­
mobila. Na kraju je bilo ugotovljeno, 
da vozi vozilo v času, ko mu je izrečen 
ukrep prenehanja veljavnosti vozniške­
ga dovoljenja. Zaradi kršitev predpisov 
ZVCP-1E in suma, da vozi pod vplivom 
prepovedanih substanc, je bil zoper 
voznika odrejen strokovni pregled, ka­
terega pa je odklonil. Glede na to, da 
je voznik večkratni storilec cestno pro­
metnih prekrškov, mu je bilo vozilo na 
podlagi 238/a člena ZVCP-1E zaseženo. 
Zoper voznika sledi obdolžilni predlog.

Prvi odvzet motor
Na Belvederju je patrulja ustavila vozni­
ka kolesa z motorjem. Med postopkom 
je bilo ugotovljeno, da vozilo ne ustre­
za predpisanim standardom. Policisti 
so odredili tehnični pregled, kjer so se 
sumi potrdili. Vozilo so policisti zasegli 
in podali obdolžilni predlog, da se vozi­
lo odvzame.

Na tržnici jo je povozil
Policisti so bili obveščeni o prometni 
nesreči na tržnici v Izoli. Na kraju so 
ugotovili, da je voznik kombiniranega 
vozila pri vzvratni vožnji trčil v peško, 
ki je padla na tla in se pri tem poško­
dovala. Zoper voznika sledi ustrezen 
ukrep.

Napoli v Livadah
Patrulja je na južni cesti opazila mo­
čan ogenj. Obveščeni so bili gasilci, ki 
so prišli na kraj in pogasili ogenj. Ugo­
tovljeno je bilo, da so do sedaj še iz ne­
znanega vzroka v prostoru za odpadke 
zagoreli štirje smetnjaki.

Sledil mu je iz Italije
Na PP se je oglasil občan in naznanil, 
da mu je na avtocesti v Italiji voznik 
osebnega avtomobila ital. reg. območja 
med vožnjo v njegov avto vrgel kamen. 
Prijavitelj se je nato vozil za neznancem 
vse do Livad, kjer je voznik parkiral svo­
je vozilo. Voznik, drž. Italije, se je nato 
še nedostojno vedel do prijavitelja. Po 
zbranih podatkih je bil drž. Italije izdan 
posebni plačilni nalog po čl. 6/1 ZJRM.

Eden lulal drugi klel
OKC so občani obvestili, da sta na 
Gramscijevi ulici dva neznanca, ki se 
nedostojno vedeta. Policisti so ju izsle­
dili in ugotovili, da sta oba pod vplivom 
alkohola, eden od njiju je opravljal malo 
potrebo, za kar mu je bil izdan plačilni 
nalog, drugi pa se je nedostojno vedel 
do pooblaščene uradne osebe, za kar 
mu je bil prav tako izdan plačilni nalog. 
Nekdo je “kupil” torbico 
Na PP se je oglasil občan in naznanil, 
da je v eni od prodajaln v Izoli na polico 
odložil usnjeno rjavo torbo z vsebino. 
Ko se je po približno 5 minutah vrnil, da 
bi vzel torbico, je ugotovil, da je nekdo 
izkoristil njegovo nepazljivost in torbico 
ukradel. S tem ga je oškodoval za 150 
Eu rov.
Gilero so ukradli
Na PP se je oglasil občan in naznanil, da 
mu je neznanec ukradel motorno kolo, 
reg.št. KPT9-06 Gilera Runner in ga stem 
oškodoval za približno 1000 Eurov.

ALKO LESTVICA: 0.64 mg/l, 0.87 mg/1. 
Odrejeni so bili tudi 3 strokovni pregledi

V ponedeljek je bila tudi v Izoli akcija “Varna vožnja z Andrejem Jerebom”. Organiza­
torji prireditve sp bili zadovoljni z obiskom, ki je bil, kljub dežju, nad pričakovanim. 
Udeleženci so imeli priložnost preizkusiti naprave in opremo Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu (reakcijski čas, delovanje sile naletne teže, uporabo otroških 
varnostnih sedežev, ...), prisluhniti izkušenim inštruktorjem o treningu varne vožnje 
ter praktično preizkusiti tehnike varne vožnje na poligonu ter preizkusiti simulator vo­
žnje motornega kolesa. Vsi, ki so preizkusili praktično vožnjo s posebnim vozilom, so 
ugotovili, da so sile, ki delujejo na vozilo izjemne in da prav s takimi treningi, lahko 
prispevamo k boljši prometni varnosti. Izkazalo se je, da večina udeležencev ima težave 
uloviti vozilo že pri hitrosti 20 km/h, kaj šele, če bi dejansko morali odreagirati pri 

večjih hitrostih. Prireditev so si med drugimi ogledali podžupan Občine Izola g. Bojan 
Zadel in direktor Policijske uprave Koper g. Božidar Štemberger. Ob tej priložnosti se še 
enkrat zahvaljujemo generalnemu sponzorju prireditve g. Andreju Jerebu.

Predsednik Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Izola
Almin Huremovič

MALI OGLASI

Nepremičnine

- Mlada družina z otrokoma išče eno- 
inpol ali dvosobno stanovanje v Izoli 
za daljše obdobje, tel 040 385 907
- Za daljše obdobje najema, iščem 1 

sobno stanovanje na J.primorskem. tel 
040 542 390

- Mlada, urejena izolska družina z 
otrokom išče podnajemniško enosob­
no stanovanje v Izoli. Možnost najema 
za daljše obdobje. Tel.: 040 374 103
- Mama z otrokom najame 1,5 sobno 
stanovanje v Izoli. Tel.: 041 234 591
- V Izoli najamem garsonjero ali eno­
sobno stanovanje, tel 041 508 204
- Par srednjih let, brez otrok, išče gar­
sonjero ali enosobno stanovanje v 
Izoli, tel 041 213 507

- MLAD PAR s 3-letnim otrokom NUJ­
NO POTREBUJE STANOVANJE (eno 
ali dvosobno) za nedoločen čas. Naj­
emnina do 350 EUR. tel 040 245 684 
dosegljivo dopoldan ali 031 287 844 
dosegljivo ves dan.

- Mlad in urejen par (brez otrok) NUJ­
NO išče primerno veliko stanovanje na 
mirni lokaciji. 041 717 489 (popoldan) 
ali 041 760 964

• V Izoli ali okolici najamem garsonjero 
za daljše obdobje, tel 040 701 108

Vozila in plovila

- Prodam jadrnico dolž. 7m, tip podaljša­
no Elan 19, lepo urejeno z veliko dodatne 
opreme. Informacije na tel. 040 260 397.
- Prodam 2 (dve) kolesi mountain bike 
znamke Nerida. Tel.: 040 864 061
- Prodam nov Tomosov Avtomatik znamke 
Youngstr. tel 031 877 463
- Prodam Renault Clio, 1.400 ccm, bencin, 
75 KM, letnik 1999, registriran do marca 
2009. Avtomobil ima 5 vrat z vso dodatno 
opremo, je redno servisiran in ima zimske 
gume. Pokličite: 031 375 979
- Skuter Sim 50 cc prodam, tel 040 794 054
• Motor “chopper” Kimko 125, prevože­
nih 15.000 km, zelo dobro ohranjen, nove 
pnevmatike, črne barve, prodam za 1.000 
Eur. Ogled je možen v Izoli po dogovoru. 
Informacije: 041 584 056

Delo

- Nudim 24 urno pomoč na domu. tel 031 
418 721
- Trafika 3dva d.o.o. v mandraču takoj 
zaposli pošteno in zanesljivo študentko s 
končano ekonomsko šolo in poznavanjem 
osnov računalništva, tel 05/ 640 03 36
- Pomoč v gospodinjstvu nudim lx teden­
sko (čiščenje, likanje...) Tel.:031 681 461
- Zaposlim natakarja in več študentov za 
strežbo v lokalu Istra, Tel.: 041 345 605
- Čistim, likam, starejšim ljudem, lx ali 
večkrat tedensko. Skuham tudi obrok hra­
ne. Sem čista in urejena. 041 254 886
- Iščem hišo na obali v naravi ali z več­
jim vrtom, ki potrebuje skrbnika in nudi 
bivanje. Po poklicu sem inž. agronomije 
in bi z velikim veseljem urejala vaš vrt. 
tel 040 551 491

-Iščemo m/ž ( lahko tudi upokojena) za 
delo v čistilnici “Suzi” Lucija, polovičen 
delovni čas. tel 041 707 621

- Pomagam starejši osebi 24 ur na dan ali 
po nekaj ur. tel 031 310 410

- Iščem delo v dopoldanskem času. Izkuš­
nje iz umetnosti, leposlovja, gostinstva. 
Iščem tudi delo trgovke, vnašalca podat­
kov, hostese, receptorke, pisarniško delo) 
Od tujih jezikov znam italijansko in an­
gleško. Računalniško znanje osnovno, do­
segljiva sem na 041 717 489 od 15.00 ure 
dalje

- Izkušena medicinska sestra nudi nego in 
pomoč na domu. tel 031 241 845
- Izkušen DJ vrti glasbo na raznih zabavah 
in obletnicah za srednjo generacijo tel 031 
578 327

- Nudim 24 urno pomoč starejšim in bol­
nim pri osebni negi in gospodinjskih opra­
vilih. 031 631 188

- Nudim varstvo otrok v Izoli, tel 040 354 
048

- Iščemo delavko za čiščenje poslovnih 
prostorov (poned.) tel.: 041 512 783
- Dnevni bar v Izoli išče delavko za delo v 
strežbi z možnostjo stalne zaposlitve, tel: 
041 400 404

• Ponujam delo v strežbi in pomoč v piz- 
zeriji za daljše obdobje. 041 827 039

• Pizzeria na obali zaposli izkušenega pi- 
copeka. Tel.: 041 566 751
• Nudim inštrukcije matematike za osnovne 
in srednje šole Gsm: 041 287 425

• Nudim pomoč in varstvo otrokom, tudi 
takšnim s posebnimi potrebami. Pokličite 
na GSM 041 856 855

• Starejšim nudim pomoč na domu Tel.: 
041 233 451

• Za skromno nadomestilo nudim pomoč 
pri čiščenju in pomoč starejšim ljudem pri 
vsakdanjih opravilih. Tel.: 051 251 211
• Starejšim obolelim ter drugim, nudim 
pomoč in oskrbo Tel 040 701 108

Razno

- Prodam vgradno omaro, drsna vrata, bukev, 
dimenzije 240x50x250. Cena: 150EUR ; pro­
dam posteljo, ki se zloži v omaro, 190 x 90, v 
rjavi barvi. Cena: 50 EUR ter prodam posteljo 
za eno osebo 190x 90, bele barve. Telefon: 
041 730 793
- Prodam dva (2) tri mesece stara mladiča ov- 
čjaka. Tel.: 031 847 394
- Prodam 18 metrov, železne, barvane ograje 
visoke 60cm. tel 05/ 641 44 53
- V petek, 09.maja 2008, dopoldan sem na 
parkirišču za pošto v Izoli izgubil očala za 
branje s temnim plastičnim okvirjem. Najdi­
telja prosim, da pokliče tel.št. 641-7277.
- Prodam manj kot deset let star pianino Foer­
ster, rjave barve, brezhiben, skoraj nič rabljen 
v drugem nadstropju v Livadah (IX. korpus 20). 
Tel.: 05 641 9550/041 96 7029.
Prodam kotalke z usnjenimi čevlji, univerzalne, št. 
42/43, še nove, za 88 EUR-, tel 051811128
- Podarim trajnogorečo peč, v zelo dobrem 
stanju. Tel.: 05 66 00 011
- Prodam predvajalnik DVD prenosni Philips + 
dodatni nastavki za avtomobil za 170 EUR(nov 
mar 08 - 3 leta garancije); 2XCD Inexs za 6 EUR; 
Leonardo da Vinci 6EUR; in leseno ročno izde­
lano stensko uro Metulj za 20 EUR. tel 040 542 
390
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